
Ú J P E S T  Ö N K O R M Á N Y Z AT Á N AK  H I V ATAL O S  LA P J A

INGYENES! MEGJELENIK MINDEN HÉTEN! • 2010. június 7., IV. évf., 22. szám

w w w . u j p e s t . h u

ÚJPESTI NAPLÓ

SZTÁROK A FÕTÉREN
Június 12-én, szombaton változa-
tos programokkal, nagyszerû kon-
certekkel és még számtalan meg-
lepetéssel várja az újpestieket az
Új Fõtér. 4-5. oldal

20 ÉVES A HOMOKTÖVIS
ÓVODA
A hagyományos gyermeknapi
rendezvény az idén születésnapi
ünnepség is volt egyben. Kicsik
és nagyok együtt örültek. 7. oldal

A ZENE VARÁZSA
Kornackerné Ossó Lilian minden-
napjait a zene és a tanítás tölti be
– több mint három évtizede bû-
völi, bájolja a zene szetetetét a
gyerekek lelkébe.       9. oldal

A „PÉCSISEK” ÁLLTÁK 
A SARAT
Szajla falu árvízsújtotta lakossá-
gát segítették az iskolások: tartós
élelmiszert, ruhákat, könyveket
gyûjtöttek össze.           11. oldal

Emléknap
szoboravatással

Nemzeti tragédiánkra emlékeztünk – 3. oldal

Emléknap
szoboravatással
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K ö z é l e t2
– Újpest önkormányzata, majd az új parlament is
az emlékezés, a nemzeti összetartozás napjává tet-
te a trianoni békediktátum aláírásának évforduló-
ját. Eddig nem volt hivatalos önkormányzati meg-
emlékezés Újpesten. Miért?

– Ha valamennyi párt által kinyilvánított közös
akarattal korábban nem is mondtuk ki, hogy le-
gyen emléknap június 4-e, teljes feledésbe soha-
sem ment ezt a nap. Közismerten nem tartozom
azok közé, akik a szõnyeg alá söpörnék a gondo-
kat, híve vagyok a párbeszédnek, ahogyan a sokak
véleményének meghallgatásának, ha kell, a viták-
nak. Hiszem, hogy ki kell beszélni magunkból azt,
ami sérelmes, legyen az újkeletû, vagy éppen –
mint Trianon esetében kilenc évtizedre visszame-
nõ gondolat. Ezért Trianon és életünket végig kí-
sérõ hatása több önkormányzati ünnepség gon-
dolatkörébe, szónoki beszédébe beleszövõdött.
Egyértelmû állásfoglalás volt, amikor az újpestiek
nagy része akarta és támogatta, hogy kapjon
szobrot Újpesten Wass Albert. A mellszobor ava-
tásán is elmondjam gondolataimat. Évek óta arra
kérem az önkormányzati intézmények vezetõit,
hogy június 4-én gondoskodjanak arról, hogy az
önkormányzat épületeire kerüljön ki a fekete zász-
ló. Úgy gondolom, rosszul értelmezett szemérem-
tõl vezérelve a ránk nyomott „bûnös nép” bélyeg
a kelleténél tovább és mélyebben hatott társadal-
munkra. Belénk nevelték, hogy szégyellni kell
múltunkat, majd Trianontól idõben távolodva
„Hitler utolsó csatlósainak” tituláltak bennünket
és csak a magyar holokausztról esett szó, mintha
a román vasgárda nem is létezett volna, vagy a
szlovák területen nem történt volna népirtás.
Még hosszan sorolhatnánk. Mindez következmé-
nye az ideológiai agymosásnak, ami társadal-
munkban 1945-tõl a mai napig tart. A képviselõ-
testület pártjai húsz év után eljutottak odáig,
hogy emlékezni kívánnak Trianonról. Remélem
egyszer a „kibeszélés” is bekövetkezik.

– Ön gyakran idézi azt a történészi mondást,
mely szerint aki nem ismeri a saját történetét, meg-
érdemli, hogy újra átélje azt. A kilencvenedik évfor-
duló hatására többet beszélünk most Trianonról.

– A mondást teljes mértékben igaz. Szerencsére
egyre több könyv segít bennünket a megismerés-
ben. Trianon tragédiája nem 1920-ban dõlt el, de
nem is a az elsõ világháború végével, még csak
nem is annak a kezdetekor. Azt szoktuk mondani,
a trianoni tragédiát elõrevetítette a magyar ural-
kodó osztályok gõgje, a szomszéd államok mohó-
sága, a román szándék, és nem értékelték elõde-
ink eléggé a méltatlanul elfeledett gróf Tisza Ist-
ván miniszterelnök személyét és szerepét. Tudjuk,
hogy a 150 éven át tartó török uralom után Ma-
gyarország népessége alacsonyabb volt, mint
1526-ban. A megtelepedõk soknemzetiségûek
voltak, akik nemcsak beolvadni akartak, de igye-
keztek megtartani identitásukat is. Évszázadokkal
késõbb nem véletlenül született meg a kiegyezést
tetõ alá hozó Deák Ferenc-féle nemzetiségi tör-
vény, amely ma is példaértékû. Láthatjuk, mennyi-

vel életszerûbb volt a monarchia nemzetiségi po-
litikája, mint napjaink törvényhozási gyakorlata.
Talán most közel kerültünk ahhoz, hogy a parla-
mentbe bekerüljenek a nemzetiségek, ne csak a
politikusok. Trianon arról is szól, hogy a nemze-
ti önrendelkezési jog tiszteletben tartásával va-
lamennyi nemzet alakíthassa sorsát. Ki kell be-
szélni azt is, hogy Magyaroszág 1920. óta folya-
matosan gazdasági válságban van. Az ország két-
harmadának elvesztésével megszûnt az a gazda-
sági fejlõdés ami 1867-tõl 1920-ig megvolt, s

amelyet még az elsõ világháború sem tudott
megakasztani. Például Újpest 1917-ben az éhezõ
Bécsnek 10 vagon búzát küldött… Temesvár,
Kassa, Pozsony, az ipari városok, mind-mind a
határ túloldalára kerültek, a lakosság száma pe-
dig a felé csökkent. 

– A lelki sebekrõl is gyakran teszünk említést.
– Azt mondják: nemcsak kenyérrel él az ember.

Az ország kétharmada elveszett, kettévágott tele-
pülések szabdaltak szét családokat, és hat évtized-
del késõbb bebizonyosodott, hogy a kreált álla-
mok nem életképesek, sorra felbomlanak. Ma már
csak Ausztria és Románia létezik még a trianoni
szerzõdés által Magyarország területébõl részesü-
lõ államok közül. Antall József miniszterelnököt
tisztelem azért, hogy lélekben 15 millió magyar
miniszterelnöke kívánt lenni. A Horn-, Medgyessy-,
Gyurcsány-kormányok bukásában nagymérték-
ben közrejátszott, hogy ezt nem mondták ki.
Egyetértek azzal, hogy a határon túli magyarok
kezét nem engedhetjük el. Azzal, hogy törvény
született a határon túl élõk magyar állampolgár-
ságáról, hitet tettünk emellett. 

– Újpesten június 4-én újraavatta az önkor-
mányzat az Anyai fájdalom címû szobrot, az új-
pesti trianoni emlékmûvet. Ebben is teljes volt az
egyetértés a pártok között, bár a tavalyi bejelentést
többféleképpen kommentálták politikusok, törté-
nészek.

– A kommentek azt jelezték: nem mindenki
gondolkodik ugyanúgy Trianonról. Kocsis András
alkotása 1937-ben készült, kifejezetten Trianon-
nak állítva emléket. A piéta a halott gyermekét
ölében tartó anya fájdalmáról szól, gondolattársí-
tásként arról a tragédiáról, amit éreznie kell a
nemzetnek is, ha elszakítják egymástól részeit. A
szobor a városháza mellé került, majd a Görgey
útra. Pár éve restauráltattuk, majd méltó helyé-
nek eldöntéséig Káposztásmegyeren egy intézmé-
nyünk udvarán helyeztük el. Nem volt kérdéses,
hogy a Fõtér munkálatait befejezve, egykori helyé-
tõl pár méterre kerüljön vissza. Három évvel ez-
elõtt, Újpest várossá nyilvánításának 100-ik esz-
tendejében száz újpesti polgár is levélben kérte a
szobor visszaállítását, emellett tett hitet az elmúlt
év õszén a képviselõ-testület valamennyi frakciója
és több civil szervezet. A képviselõ-testület egyik
legutóbbi döntése nemcsak az emléknapról szólt,
hanem arról is: június 4-e legyen a szobor újraava-
tásának dátuma. 

– Nemrégiben arról is határozat született, hogy
az újpesti önkormányzat újragondolja a Hõsök li-
gete nyomán az egykori országzászló újraállítását
is. Folytatódik az emlékmûállítás Újpesten? 

– Az elmúlt húsz évben a társadalom sok adós-
ságából törlesztett már önerõbõl. Olyan alkotásra
gondolok, mint az 1956-os emlékpark, városalapí-
tó gróf Károlyi István vagy a Görgey Artúr emlé-
kére emelt szobor. A mostani újraavatás is ebbe a
sorba tartozik. Az országzászló helyérõl már az új
képviselõ-testület hoz döntést. 

– BANGHA KATALIN

Nemcsak 
kenyérrel 
él az
ember
A trianoni békediktátum aláírásá-
nak 90-ik évfordulóján ünnepi meg-
emlékezésre várta az  újpestieket az
önkormányzat. A megemlékezés
szónokával, dr. Derce Tamás polgár-
mesterrel még az esemény elõtt be-
szélgettünk. 



r. Derce Tamás polgármes-
ter ünnepi beszédében Tria-
nont Magyarország vasfüg-

gönyének és berlini falának nevezte,
mely családokat, barátokat szakított
szét. Az Anyai Fájdalom szobrát dr.
Trippon Norbert alpolgármester
leplezte le, aki köszönetet mondott
azért az összefogásért, amely lehetõ-
vé tette, hogy az alkotást visszaad-
hatták az újpestieknek.

Dr. Derce Tamás polgármester elõ-
rebocsátotta: nem ünnepi beszédet
kíván mondani, hiszen nem gyakor-
lott abban, hogy ennyire nyíltan le-
hessen beszélni Trianonról, mai na-
pig tartó hatásáról. Inkább szemé-
lyes érzéseit, emlékeit osztotta meg
az emlékezõ sokasággal. Amelyek
hiába voltak valóban személyesek,
nagyon sokan magukra, családjuk
történetére is ismerhettek általuk.
Újpest polgármestere azzal kezdte:
Magyarországon nincs olyan család,
amelyiknek ne lenne hozzátartozója
a trianoni országhatárok túloldalán.
Saját családja példáját felhozva meg-

említette, Székelyudvarhely és Kassa
került a határon túlra. Az újpesti csa-
ládtagok el is határozták: nem men-
nek oda addig, amíg útlevél kell. Né-
hány évvel ezelõtt polgármesterként
Galántára, egy magyar iskolába –
amelyet az önkormányzat támoga-
tott – hívta a kötelesség. Felesége
édesanyja emlékeztette: Nagymegye-
sen át vezet majd az útja, ahová apó-
sa való. Egy útelágazásnál egy helybé-
li segítségét kérték, merre is menje-
nek tovább, aki megkérdezte tõlük,
honnan jönnek. Újpestre terelõdött a
szó, és egy közös ismerõsre, bizonyos

Sándor Gyurira, akit dr. Derce Tamás
nemcsak Izzósként ismert, hanem az
apósa volt. Kiderült, hogy az az em-
ber, akivel  a Felvidéken  elsõként ta-
lálkozott:  unokatestvér, rokon  volt. 

Újpest polgármestere a történet
elbeszélésével arra emlékeztette a
hallgatóságot: az új parlamentnek
egyaránt joga és kötelessége, hogy a
határon túli magyaroknak megadja a
magyar állampolgárság lehetõségét,
június 4-ét  pedig  a  nemzeti összetar-
tozás emléknapjává nyilvánítsa. Mert
a trianoni békediktátum lett Magyar-
ország berlini fala – folytatta dr. Derce

Tamás polgármester – sõt, több is an-
nál. Nemcsak rokonokat és családo-
kat szakított ketté, Trianonról beszél-
ni sem lehetett. Hiszen mit várhat-
tunk a politikától, amikor  úgy gon-
dolta a kulturális vezetés: a diákoknak
nem kell apró részletekbe menõen is-
merni a történelmet, elég, ha össze-
függésükben látják a történteket.
Márpedig a valóság kis részletekbõl áll
össze – folytatta Újpest polgármeste-
re – tudnia kell a fiataloknak is, ha azt
olvassák valahol, hogy Bratislava, az
Pozsony, és választ kell kapnia arra is,
miért magyar nevû település Csákvár,
ha más országban van, s hogy Nagy-
várad színmagyar településként Ady
és Szent László városa. 

Rokonokkal és testvérekkel va-
gyunk körülvéve a mi közös Euró-
pánkban, és a közös Európa ahová
most tartozunk, bûnt követett el el-
lenünk Trianonnal – mondta a szó-
nok. – Európa tartozik nekünk egy
bocsánatkéréssel. 

Dr. Derce Tamás utalt arra, hogy
Újpest közössége a békediktátum
90-ik évfordulóján újraavatja azt a
szobrot, amelynek valóságtartalmát
sokáig el kellett rejteni. Majd azzal
zárta az  emlékezését: 15 millióan
vagyunk és ez azt a reményt adja ne-
künk: talán a történelem úgy fordul,
hogy több mint 15 millió magyar
lesz köztünk. – B. K.
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Június 4-én az Új Fõtéren az elsõ világháborút lezáró nemzeti tragédiára em-
lékezve visszaállították az Anyai Fájdalom címû szobrot. Dr. Derce Tamás pol-
gármester ünnepi beszédében Trianont Magyarország vasfüggönyének és ber-
lini falának nevezte, melyrõl, mint mondta, az új törvényeknek köszönhetõen
ma már beszélhetünk. A szobrot Dr. Trippon Norbert alpolgármester leplezte
le, aki köszönetet mondott az újpestieknek azért az összefogásért, amely lehe-
tõvé tette, hogy az alkotást visszaadhassák az újpestieknek.

Nemzeti tragédiára emlékezve

Visszaállították az Új Fõtérre
az Anyai Fájdalom szobrát
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Almazene a Balatonról
Az Alma együttes neve annyira összefonódott a
gyermekeknek, családoknak készített koncer-
tekkel, hogy mára már alig hihetõ: zenéjük kez-
detben felnõtteknek szólt, majd egy véletlen
megkeresés kapcsán kezdtek el gyerekeknek

játszani. Elsõ lemezük címe – nomen est omen
– Alma lett. Az újpesti rendezvények gyakori
közremûködõi több zenés színházi és irodalmi
produkcióban is részt vállaltak. Közös produk-
ciók születtek például Halász Judittal, Hegedûs
D. Gézával, Papp Jánossal, Lukács Sándorral.
Számos színházi produkció zenéjét is az Alma
Együttes komponálta és adta elõ.

2004 õszén jelent meg második albumuk Téli al-
ma, nyári alma címmel, egy évvel késõbb látott
napvilágot Böszörményi Gyula – József Attila díjas
– író tolmácsolásában a Kerekalma mesék címû
mesekönyvük. 2005 decemberétõl minden hónap

elsõ vasárnapján a Mûvészetek Palotája ad otthont
a gyerekeknek szóló zeneklubbnak. 2006-ban meg-
jelent a BIO címû cd, mely a sokéves útkeresés ered-
ményeként végre az együttes saját, máshoz nem
hasonlítható egyedi zenei hangzásvilága. Fontos ál-
lomás 2008., amikor Bródy Jánossal készült Játsz-
szunk együtt! címû lemezük Fonogram-díj jelölést
kapott. Az amerikai Putumayo Kiadó a középeuró-
pai országok együtteseinek dalai az Alma együttes
lemezérõl választott az európai összeállítású gyer-
meklemezére. Tavaly decemberben megjelent elsõ
animációs koncert DVD-jük, Mars a buliba! cím-
mel, amely szintén Fonogram-jelölést kapott. 

2010. JÚNIUS 12-ÉN (SZOMBATON) 
10 ÓRÁTÓL 21 ÓRÁIG
10.00 Filmzenei egyveleg, az Erkel Gyula Újpesti

Zeneiskola fúvószenekara és jazz tanszaká-
nak elõadásában. Vezényel Szabó Krisztián.

11.00 Zenés mesekönyv. A Bergengóc-Zenegóc
Társulat koncertje.

12.00 Utazás. A Könyves Kálmán Gimnázium Ze-
nekara a színpadon, Kevin Shopland vezény-
letével.

12.30 Madrigálok élõben. Az Adorate Vegyeskar
mûsora. Vezényel Barta Viktória és Dombó
Dániel.

12.40 Ebédszünet
13.30 A gyermekek nagy kedvence, 

az Alma Együttes zenés mûsora
14.30 Ki Tud Többet Újpestrõl, kvízmûsor
15.00 Népszerû komolyzenei dallamok. A MÁV

Szimfonikus Együttes Erkel Ferenc, és Ko-
dály Zoltán mûveibõl ad elõ.

15.50 Ki Tud Többet Újpestrõl, kvízmûsor
16.00 A néptánc virtuózai a színpadon. A Bem
Néptáncegyüttes mûsora. Kísér a Bivaly Együttes.
16.30 Hip-hop táncbemutató, a Jamland Táncis-

kola elõadásában. Vezetõ: Szõke Rita hip-
hop táncvilágbajnok.

16.40 Slágerek és musicaldalok. A Harsányi Gá-
bor Színistúdió mûsora, meglepetés sztár-
vendéggel.

17.25 SP-koncert
18.00 A Batucada dobzenekar mûsora
18.30 Ünnepélyes megnyitó
19.00 Lola koncertje
19.40 Fenyõ Miklós-koncert
20.40 Tûzijáték

A mûsort vezeti: Pataki Zita

Mindenkit szeretettel vár Újpest Önkormányzata
A mûsorváltoztatás jogát a szervezõk fenntartják.

4 F õ t é r  m e g n y i t ó

E hét végén, szombaton elérkezik az a nap, melyre – túlzás nélkül
állítható – egész Újpest egyre fokozódó figyelemmel és kíváncsiság-
gal várt. Befejezõdik az Új Fõtér felújításának elsõ üteme s a 100 éve
változatlan terület modern, megújult, minden igényt kielégítõ for-
mában szolgálja tovább a helyiek mindennapjait.

A munkák a terv szerint és idõben elkészültek, s az ünnepélyes
megnyitó csak a kezdete egy hosszabb rendezvény-sorozatnak,
mellyel a nyár folyamán az újpestieknek kedveskedik a városve-
zetés a helyszínen. A siker s a köszönet nem csak a tervezõket, a
szakembereket, a felelõs városvezetõket illeti, hanem elsõsorban
Újpest lakosságát az átmeneti kényelmetlenség türelmes és meg-
értõ elviseléséért. Bízunk benne mindannyian, hogy újabb száz
évig nem csak Újpest, de az egész fõváros egyik kedvelt központ-
jává válik az Új Fõtér.

Nézze a megújult újpesti
fõtéren a futball

Világbajnokságot!

Óriáskivetitõn, kiváló minõségben élvezheti a
meccseket, szurkolhat kedvenc csapatának
Június 11-tõl július 11-ig. Minden nap büfével,

hétvégenként pedig labdarúgó szakértõkkel
várja önt Újpest önkormányzata az új fõtéren,
ahol minden meccs megtekinthetõ.

80 fúvókás vízjáték
is szórakoztatja 
a térre látogatókat

Újdonság az ifjú házasokat 
üdvözlõ „Boldogság-kapu”

Fõtérnyitó Ünnepség 



legendás zenészrõl közis-
mert, hogy a szomszédvár,
Angyalföld díszpolgára, aki

dalszövegeiben megemlíti otthonát,
a kerületet. Egyik dalában megfogal-

mazta: „Itt voltam én nagyon kicsi,
és lettem kicsit nagy”. Újpestet
ezidáig nem foglalta dalba.

– Pedig az érzelmek Újpesttel
kapcsolatosan is megvannak –

mondja csibészesen mosolyogva Fe-
nyõ Miklós. – A Könyves Kálmán
gimnáziumban tanultam, ám úgy
esett, hogy 3 héttel az érettségi elõtt
eltanácsoltak az iskolából. Nem érez-
tem fairnek. Akkor már volt a Hungá-
ria együttes, s miközben rendszere-
sen javasoltunk dalunkban, hogy
„Csavard fel a szõnyeget”, tanárai-
mat nem hatotta meg az igyekezet
és nem osztoztak a sikerben. Hét év-
vel késõbb, amikor ismert zenész-
ként bekopogtattam az ajtón, a vi-
lág legtermészetesebb módján ráz-
ták a kezemet és biztosítottak arról,
mint édes fiukat, hogy örömmel lát-
nak. Semmi akadálya nem volt a
maturának. Ennek én is örültem,
szerettem volna ugyanis, ha az új-
szülött fiam rám tekint, egy érett-
ségizett embert lásson – már a jó
példa miatt is – maga elõtt. Új-
pestre eme incidens ellenére is szí-
vesen járok, örömmel koncertezem
most is.

– A közönség a koncert alatt csá-
polni és tombolni fog, ez nem kérdés,
majd a kivetítõn az Anglia-Egyesült
Államok focimeccsen is folytathatja a
tetszésnyilvánítást. Ön is marad?

– Mindenképpen szeretném látni
a mérkõzést, terveim szerint mara-

dok a téren és nézem a meccset, na-
gyon várom a labdarúgó világbaj-
nokságot! 

– A szurkoló vagy a bíró szemével
követi a labdát?

– Folytattam az apai és nagyapai
hagyományokat és én is megszerez-
tem a játékvezetõi engedélyt. Bírás-
kodtam egy-két nõi meccsen, de
már vissza is vonultam. A mérkõzé-
seken én mindig a szabálykönyvnek
feleltem meg, ez pedig olykor nem
egyezik a szurkolók elvárásaival. Ma-
radt az ének, a zene. 

– Nem jártunk olyan rosszul.
– Szerintem se, a focit azonban

továbbra is imádom. Az Aranycsa-
pat elõadás is ezért született.

– Nyilván korai még tippelni, ki
játssza majd a 2010-es foci vb döntõ-
jét. Mégis, Ön mit gondol? Kinek szur-
kol?

– Ha mi, magyarok nem lehetünk
ott, egyértelmû, hogy az angol foci-
nak szurkolok, kedvenc csapatom, a
Machester United miatt is. Persze a
leendõ döntõsök ezt nem értékelik
majd, így a kupa megszerzésére sze-
rintem négy csapatnak, a brazilok-
nak, az argetinoknak, a spanyolok-
nak és a hollandoknak van, lehet
esélyük. – B. K.
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Jó hangulatot, remek zenét, fergeteges tempót ígért 
Fenyõ Miklós, aki az egy órásra tervezett mûsorával a
szombati fõtéravató programot zárja majd. – Biztosan
együtt énekelünk majd, nagyon várom, hogy ismét Új-
pesten léphessek fel – szögezi le a beszélgetés elején.  

A raptõl 
a dance/pop-ig
A Viva Comet Gála 2010. legjobb
férfi elõadó címének egyik jelöltje
– a  2009-es Comet-díjat  elnyerõ –
Éder SP Krisztián a szombati
újpesti megabuli szereplõje. 

A 22 éves „soproni kölyök” nagyon
rövid idõ elteltével sokak kedvence
lett. Becenevét Speedy Gonzalesrõl
kapta. Sok-sok stílus és zenei irány-
zat után 12 éves korában kötött ki az
r&b/hiphop zenénél. Barátaival lét-
rehozta a Helyszínelõk formációt,
egy kislemezt is készítettek, majd az
együttes  feloszlott. 

SP szólókarrierbe kezdett. 2006-
ban készült lemeze a Srác a szom-
széd házból címmel és hozzá inter-
netes videoklip is. Kérlek hogy cím-
mel. Ez a szám jelentette SP-nek az
áttörést, majd megjelent az elsõ al-
bum Kölyök címmel. 

2007 végén SP-t megválasztották
az év hiphop felfedezettjének, majd
az Animal Cannibals által rendezett
It's Right Hip-Hop Jam-en 3. helye-
zést ért el. 2008-ban SP elkészítette
második albumát, a Standardot.

Az elsõ kislemez és videoklip az
Állj meg címû számból készült,
amely SP elsõ olyan klipje, amelyet
játszottak a magyar zenei csatornák
is. A dal és a klip sikerét jelzi, hogy
VIVA TV slágerlistáján a 2. helyet ér-
te el. 

Egy éve  SP történelmet írt a VIVA
Cometen, ugyanis megnyerte mind-
két – a Legjobb új elõadónak és a
Legjobb férfi elõadónak járó díjat. 

Az elmúlt év novemberében  je-
lent meg SP harmadik albuma
Special címmel, amely eltér az elõzõ-
ektõl, mivel nem rap-album, hanem
inkább dance/pop stílusú.

A színpadon: Lola 
2005-ben az Eurovíziós dalfeszti-
vál hazai döntõjén mutatkozott
be „Szerelem” címû dalával és
ötödik helyezést ért el. Szeptem-
berben felkérést kapott a Barátok
közt producerétõl, hogy szerepel-
jen az ország legnézettebb televí-
ziós sorozatban. Októberben
megjelent elsõ szóló albuma
„Álomtánc" címmel. 

A következõ évben az albumot új-
ra kiadják a „Hallja meg a világ” cí-
mû dallal, amely több mint két hó-
napig a Mahasz Országos Rádiós lis-
ta élén, illetve mindkét országos rá-
diós lista és a VIVA Chart Show elsõ

helyén szerepelt. Májusban Lola
minden hazai zenei díjkiosztón vala-
mennyi díjat megnyeri: Bravo Otto,
Popcorn Díj, JETIX TV-díj, VIVA
Comet.

Egy ével késõbb megjelent máso-
dik albuma „Élj a mának!” címmel, de-
bütáló klipje elsõ helyen nyit a VIVA
Chart Show-n. Sikert sikerre halmo-
zott 18 évesen hazánk elsõ számú
„tinisztárja” az egyik hazai bulvárlap
szerint. A „Mozdulj már!” címû az
egyik legnézettebb hazai klip a
YouTube-on 1 milló 400 ezer nézõvel)
és az angol nyelvû „Baby, I Dont
Care”. Szeptemberben az "Álomtánc"
album aranylemez lett. 

Lola 2008-ban Petõfi Csarnokban
elsõ önálló nagykoncertjét tartotta.
Megjelent harmadik stúdióalbuma
„Lola 3” címmel. Nemrég jelent meg
legújabb dala melyet Symbiennel
közösen készített Callin' címmel.

Az újpesti fellépés után nem sok-
kal a Viva Comet Díjátadó gála kö-
vetkezik: az Év énekesnõje és a klip-
kategóriában egyaránt jelölték. A
közönségszavazatot még az újpesti
rajongók is alakíthatják. 

Bulira, meccsre
hangolva 

A



KEDVEZMÉNYEK 
ÉS ÁTCSOPORTOSÍTÁSOK 
A KÖLTSÉGVETÉSBEN
A napirend elsõ pontjaként dr.
Trippon Norbert gazdasági alpolgár-
mester (MSZP) tett javaslatot az
Önkormányzat intézményei és a Pol-
gármesteri Hivatal 2010. évi költség-
vetési rendeletének módosítására.

Mint ahogyan az elõterjesztõ al-
polgármester hangsúlyozta: az ön-
kormányzat 2010. évi költségve-
tésében módosított elõirányzata-
ként- 19 milliárd 962 millió 830 ezer
forinttal számol, amely 2 milliárd
125 millió 142 ezer forintnyi növek-
ményt jelent. Az év során elhatáro-
zott különbözõ átcsoportosításokat
azonban át kell vezetni a rendeleten,
ezt tartalmazta az elõterjesztés. Az
elõterjesztõ így kitért a mûködési be-
vételekre, mely alapján a korábbi 100
százalékról 98 százalékra csökkent a
2010. évi eredeti elõirányzathoz ké-
pest a Gazdasági intézmény bevételi
elõirányzata, és egy május elején kelt
gazdasági bizottsági határozata nyo-
mán csökkentették a Szent István té-

ri piac bevételi elõirányzatát is 1 mil-
lió 651 ezer forinttal. A csökkentés
gesztusértékû is, a piac környékének
átépítése miatti bevételkiesést isme-
ri el ezzel. Az elõterjesztés kitért a
mûködési célú központosított elõ-
irányzatokra is, amelyek egy része
tervezhetõ elõre, más részét utólag,
annak megérkezését követõen kell a
költségvetésen átvezetni. Az ingat-
lanértékesítésrõl szólva az elõterjesz-
tõ elmondta: a 2009. évi pénzmarad-
vány terhére 390 millió forinttal
csökkentik az ingatlan-értékesítés
elõirányzatát, amely ezáltal 0 forintra
változik a rendeletben, így nem kell
ingatlant hasznosítani ahhoz, hogy a
költségvetés bevételi és kiadási fõ-
összege egyensúlyban maradjon. A
zárszámadásról szóló önkormányzati
rendelet alapján az önkormányzat
intézményei és a Polgármesteri Hiva-
tal 2009. évi módosított pénzmarad-
ványa az összesített pénzmaradvány
620 millió 700 ezer forint, mely ösz-
szeget az intézmények elõirányzatá-
nak emelését szolgálná. Dr. Trippon
Norbert kiemelt néhány kisebb, de

lényeges kérdést: a bölcsõdék, óvo-
dák felújítását célzó átcsoportosí-
tást, a Fõtér megnyitására készülõ
kulturális és közösségi rendezvények
tervezett megvalósítását, a labdarú-
gó-világbajnokság kivetítõn történõ
követését, mely feladatokat az Új-
pesti Gyermek- és Ifjúsági Házra bíz-
zák. Sor kerülne belsõ átcsoportosí-
tással a Polgármesteri Hivatal dolgo-
zóinak jutalmazására is. Ezek az át-
csoportosítások nem nagy összegû-
ek, de annál jelentõsebb hatásúak –
vélte Nagy István alpolgármester
(Fidesz). Daróczi Lajos képviselõ
(Fidesz) véleménye szerint disszo-
náns lenne, ha Újpesten látványos
dáridó lenne, miközben az ország je-
lentõs részén az árvízi károk helyre-
állításával bajlódnak.

GESZTUS AZ ÁRVÍZI 
KÁROSULTAK FELÉ
Dr. Trippon Norbert úgy vélte más vá-
rosokhoz hasonlóan Újpesten sem
kellene lefújni a nyári rendezvényeket.
Azonban egyetértés volt abban, hogy
az árvíz sújtotta települések részére 10
millió forintot különítsenek el. 

30 millió forintot különített el a
testület iskolakezdési támogatásra,
ezeket a döntéseket már meghozták,
az elõirányzatára a költségvetésben
most kerül sor.

Mivel a fõvárosi önkormányzat hi-
bájából meghiúsult a Homoktövis
bölcsõde bõvítése, az erre szánt 20,5
millió forintot Belán Beatrix alpol-
gármester asszonnyal egyeztetve át-
csoportosítanák más óvodai és böl-
csõdei férõhelyek létesítésére, hiszen
erre nagyon nagy szükség van.

A másik nagyon fontos ügy, hogy
a kispiac vállalkozóinak 50%-os bér-
leti díjkedvezményt ad az önkor-
mányzat.

A költségvetés elõzõ szövegében
a köztisztviselõk jutalmazására
húsz millió forint volt elkülönítve,
ez nagyon kevés. Újpesten az a szo-
kás, hogy évente kétszer a köztiszt-
viselõk munkáját anyagilag is meg-
köszönjék, nyáron és karácsony kö-
rül.

Ezt a 20 milliót 40 millióra javasol-
ja bõvíteni, ez három havi (bér)tö-
megnek felel meg.

A képviselõk az elõterjesztést,
amelyet a független könyvvizsgálói
jelentés is elfogadásra javasolt, 22
igen, 1 nem, 4 tartózkodás szavazati
aránnyal elfogadták.

KÖNYVVIZSGÁLÓI VÁLASZTÁS 
VITÁK KERESZTTÜZÉBEN
A napirend második pontjaként dr.
Trippon Norbert alpolgármester tett
javaslatot az Újpesti Vagyonkezelõ
Zártkörûen mûködõ Részvénytársa-
ság (ÚV Zrt.) könyvvizsgálójának
megválasztására és díjazásának meg-
állapítására. A gazdasági társaságok-
ról szóló törvény alapján a társaság
könyvvizsgálóját a társaság legfõbb
szervének kell megválasztani. Az ön-
kormányzat tulajdonában lévõ va-
gyonnal való gazdálkodás és rendelke-
zés szabályairól szóló rendelet
értelmében a könyvvizsgáló személyé-
rõl és díjazásáról szóló döntést a kép-
viselõ-testület jogosult meghozni. A
napirend személyes vitát is gerjesztett. 

Wintermantel Zsolt (Fidesz) úgy
vélte, hogy errõl most nem tud dön-
teni a testület, tekintettel a vonatko-
zó jogszabályokra és a Felügyelõ Bi-
zottság azon döntésére, miszerint a
feladatot Újpest egészére kiterjesztve
kellene megpályáztatni. Szalma Bo-
tond (KDNP) szerint az fb csak egysé-
ges ajánlatot fogadhat el. 

Megjegyzésével jelezni kívánta,
hogy legalább a látszatát próbálják
fenntartani normális mûködésnek.
Véleménye szerint olyan helyzet áll
elõ, mintha egy ítéletet már a tár-
gyalás elõtt felolvasnának. 

Dr. Trippon Norbert alpolgármes-
ter válaszában jelezte, hogy az ÚV.
Zrt-rõl mindig is markáns véleménye
volt, de ezt a posztot be kell tölteni.
Elmondta az Igazgatóság a jelen na-
pirendben tárgyalt javaslatot hozta.

Az elõterjesztést végül 17 igen sza-
vazattal elfogadta a testület. A napi-
rend 3. pontjaként továbbra is dr.
Trippon Norbert alpolgármester elõ-
terjesztésében „Három darab komp-
lett fogászati kezelõegység beszerzése
és telepítése” tárgyában lefolytatott
közbeszerzései eljárás lezárását ismer-
tette a jelenlévõkkel. Az ajánlattételi
felhívásra egy ajánlat érkezett, a bíráló
bizottság az ajánlatot a hiánypótlást
követõen is érvénytelennek minõsítet-
te. A testület arról döntött, hogy a
közbeszerzési eljárást eredménytelen-
nek nyilvánítja, egyben az elõterjesztés
mellékletét képezõ ajánlattételi felhí-
vást jóváhagyja és felkéri a polgármes-
tert, hogy annak közzétételérõl, vala-
mint a közbeszerzési eljárás lebonyolí-
tásáról gondoskodjon. A képviselõk 26
igen, 1 tartózkodás szavazati aránnyal
elfogadták az elõterjesztést. – H. P.

Költségvetési
módosítástól 
a fogorvosi székig 
Újpest önkormányzatának képviselõ-testülete május 25-
én tartotta a Polgármesteri Hivatal dísztermében soron
következõ ülését. Dr. Derce Tamás polgármester, az ülés
levezetõ elnöke, a határozatképesség megállapítása után
a meghívóban közreadott napirendi pontok elfogadásá-
ról kérte a jelenlévõk szavazatát. A képviselõk egyetértet-
tek abban, hogy az ülés során öt napirendi pontot és az
egyebek pont alá soroltakat nyílt ülésen, majd a szociális
támogatásokkal kapcsolatos fellebbezéseket – a szemé-
lyiségi jogok védelme miatt – zárt ülésen vegyék sorra.

6 Te s t ü l e t i  h í r e k  I .
(Beszám

olónkat következõ szám
unkban folytatjuk.)
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átványos felvonulás, remek
programok, nagy tapssal ju-
talmazott produkciók, önfe-

ledt gyermekek, jó hangulat, és az
esõ ellenére is kitartó nézõk – állít-
hatjuk össze az immár hagyományos-
nak számító, sorrendben a negyedik
Adyfamília-program mérlegét. Az
család gyermek és felnõtt tagjait
egész napon át szórakoztatni kívánó
programot a gyermeknap elõtt, má-
jus 29-én rendezte meg az önkor-
mányzat támogatásával az Ady End-
re Mûvelõdési Központ. Azaz már
elõzõ nap este kezdetét vette Kõrös
Márta családi programként ajánlott

dioráma-kiállításának megnyitójával.
A szombati program jól indult, ke-
gyes volt az idõjárás, a korábbi hu-
szárbemutatóhoz képest jóval
messzebb léptek vissza az idõben a
szervezõk, amikor fehér tógás
római elõkelõségeket hívtak a
városházához, akik széles gesz-
tusokkal üdvözölték a kedvükre
odasereglett újpestieket. Az Ady
szabadtéri színpadán azután meg-
elevenedett az ókori katonai élet,
fegyver- és haditorna-bemutató vet-
te kezdetét, amelyet békésebb prog-
ramok követtek, például a BEM nép-
táncegyüttes mûsora, pantomim-

elõadás, a Bródy, a Károlyi Gimnáziu-
mok és a Szûcs Sándor Általános Is-
kola színpadi bemutatója. Közben
óriáscsúszda, arcfestés, aszfalt-rajz-
verseny, agyagozás
volt a gyerme-
keknek, egész
n a p o n
át. 

Délben cigányzene, majd az
Armenia Jazz Quintett és latintánc-
bemutató következett. Éppen az
UTE tornászainak bemutatója volt a
színpad látványossága, amikor is el-
eredt az esõ. A tornász gyermekeket
valóban hideg zuhanyként érte a
víz, félbeszakadt produkció. A részt-
vevõk, ahelyett, hogy meghallgat-
hatták volna Nyári István elõadó-
mûvész Karinthy mûveibõl összeállí-
tott Grimasz-produkcióját, grima-
szolhattak, hogy erre egy újabb évet
kell várni. A színpadi technikát és a
nézõket beköltöztették az Ady fe-
dett színházteremébe, s akik kitar-
tottak, nem csalódtak. A has-
táncbemutató, Beliczai Balázs, a
Harsányi Színi Stúdió növendékei jó
felvezetést jelentettek Janza Kata és
Egyházi Géza fergeteges sikerû fellé-
péséhez, az operett- és musical-slá-
gerekhez. – B. K.

Napsütésben, esõben is 

Adyfamília
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Az adóhatóság kiemelt célja az ügy-
félszolgálatok ügyfélbarátabbá téte-
le, az általa nyújtott szolgáltatások
színvonalának emelése. Ennek egyik
eleme, hogy a fõvárosi kirendeltségi
hálózatunkat racionalizáljuk, ami
sajnálatos módon azzal jár, hogy az

eredetileg nem ügyfélszolgálatnak
épült és az ilyen funkciókat csak kor-
látozottan ellátni képes kirendeltsé-
geinket bezárjuk, helyette új, az adó-
zókat magasabb színvonalon kiszol-
gálni képes épületekben nyitunk
ügyfélszolgálatokat.

Budapesten az észak-pesti részen
eddig is több ügyfélszolgálat mûkö-
dött, az újpesti kirendeltség bezárá-
sa miatt a közeljövõben nem terve-
zünk új ügyfélszolgálat megnyitását
a kerületben.

Azok a kedves újpesti ügyfeleink,
akik eddig a kerületben lévõ kiren-
deltségen intézték adóügyüket, a jö-
võben igénybe vehetik a XIII. kerület,
Petneházy utca 6-8. szám alatti köz-

ponti ügyfélszolgálatunkat, ahol jóval
több ügyintézõvel várjuk az adózó-
kat. Az ügyfélszolgálat Újpestrõl a
metróval könnyen megközelíthetõ
(Árpád-híd megállótól 5 perc gyalog).

Akik a nagy ügyfélszolgálatok he-
lyett a meghitt, kis kirendeltségeket
kedvelik, ajánljuk a XV. kerület (Újpa-
lota) Száraznád u. 4-6. szám alatti ki-
rendeltségünket, mely Újpestrõl a 96-
os buszcsaláddal elérhetõ.

Az Újpesti Naplót egy olvasónk tájékoztatta arról,
hogy  bezárt az APEH újpesti, Deák utcai kirendeltsége.
Az ajtón lévõ tájékoztató arra utal június 4-e volt az
utolsó ügyfélszolgálati nap. Szerkesztõségünk kérésére
az APEH Központi Hivatal Ügyfélkapcsolati és Tájékoz-
tatási Fõosztálya az alábbi közleményt juttatta el. 

Bezárt a Deák utcában 
az APEH ügyfélszolgálati
irodája 

több mint egy hónapig tartó munkák so-
rán a szakemberek a szükséges helyeken
burkolatlap-cserét végeznek, és az el-

használódott útpályára két új réteg aszfaltot terí-
tenek. A teljes útvonalon újjáépítik a szegélyeket,
emellett szakaszos járdaépítést is végzenek. A ke-
resztezõdéseknél lesüllyesztik a járdákat, és vakve-
zetõ sávokat alakítanak ki az akadálymentes köz-
lekedés segítésére. A szakaszra esõ buszmegállók
szerkezetét bazaltbetonnal erõsítik meg.

A rekonstrukció teljes ideje alatt irányonként
egy-egy sávban 30 km/h-val közlekedhetnek a
gépjármûvek. A felújítás miatt sem az autósokat,

sem a buszokat nem terelik el az érintett útvonal-
ról. Torlódásra a kivitelezés ideje alatt számítani
kell, ha tehetik, kerüljék el a szakaszt.

A forgalomba helyezés várható idõpontja:
2010. augusztus 3. A Megyeri út felújítási költsé-
ge: közel (bruttó) 260 millió forint.

Az aktuális munkálatokról és a forgalomkorlá-
tozásokról további információ az útfelújítások 24
órában üzemelõ 06/1 328-50-55-ös információs
vonalán, illetve az utfelujitas@ktsz.hu e-mail cí-
men kérhetõ. A fõvárosi útfelújításokkal kapcso-
latos információk megtalálhatók a Budapest Por-
tál oldalán: www.budapestportal.eu/utfelujitas

A Fõvárosi Önkormányzat megbízásából július 1-jén kezdõdik a
Megyeri út felújítása a Colas Út Zrt. kivitelezésében. A szakasz a Váci
út és a Szilas patak között 2,1 kilométeren kap új aszfaltburkolatot.

Júliusban megújul a Megyeri út 

A

Felhívás az Újpest
Díszpolgára és 
az Újpestért díj 
adományozására
Újpest Önkormányzat Képviselõ-
testülete – hagyományainkhoz
híven – ebben az esztendõben is
várja a kitüntetõ címek elnyeré-
sére tett javaslatokat.

Képviselõ-testületünk az újpesti
választópolgárok képviseletében kí-
vánja kifejezni a városközösség kö-
szönetét és elismerését a díjak ado-
mányozásával azon újpesti polgá-
roknak és szervezeteknek, akik Új-
pest társadalmi, közösségi életé-
ben, illetve fejlõdésében, fejleszté-
sében kiemelkedõ szerepet tölte-
nek, vagy töltöttek be.

A javaslatot kizárólag az erre
rendszeresített adatlapon lehet
megtenni, melyek átvehetõk az ügy-

félszolgálati irodákon (1040 Bp., Ist-
ván út 19., 1046 Bp., Hajló u. 42-44.),
illetve letölthetõk az önkormányzat
honlapjáról (www.ujpest.hu). 

Kérjük, minél többen éljenek a
lehetõséggel, hogy a díjak a legmél-
tóbbakhoz kerüljenek.

Javaslatot tehetnek képviselõk,
egyesületek, társadalmi szerveze-
tek, érdekközösségek, politikai pár-
tok, egyházak, kisebbségi önkor-
mányzatok, önkormányzati intéz-
mények vezetõi.

A részletes és konkrét elváráso-
kat, szabályokat az adatlapok mel-
lékletei tartalmazzák.

A felterjesztéseket 2010. júni-
us 9-ig Belán Beatrix alpolgár-
mester titkárságára kell eljuttatni
postai úton, vagy az ügyviteli iro-
dán keresztül (1041 Budapest, Ist-
ván út 14.)

A díjak ünnepélyes átadására
2010. augusztus 28-án kerül sor, az
Újpesti Városnapok keretén belül.

– Újpest Önkormányzata



iliant a gólya nem véletlenül hozta annak
idején Újpestre. Már a dédszülei is itt éltek, a
nagyszülõk is, így a szülõk is itt várták érke-

zését. Úgy fogalmaz: már édesanyja pocakjában is
zenét hallott, hiszen édesapja az Operaház hang-
szeres zenésze: vadászkürtöse volt. Talán három
éves lehetett, amikor a Diótörõ elõadására elvitték
a szülei. Nem sokkal késõbb már bejáratos volt az
Operaházi zenekari próbákra, elõadásokra, ahová a
papát kísérte. Ott csodálkozott rá, mennyiféle
hangszer van. Késõbb, amikor már tudatos volt a
hangszeres zene felé terelés: a zongora került a lá-
tómezõbe, de ezzel a hangszerrel mégsem került
igazán közeli kapcsolatba. 

– Kinéztem magamnak kislánykoromban a hár-
fát. Nagyon tetszett. Teljesen elvarázsolt. De az
apu lebeszélt róla, mondván, milyen lesz egy lány
keze, ujja, ha hárfás lesz… De volt ennél praktiku-
sabb érv is: akkoriban még egyetlen hárfát oktató
intézmény volt Pesten. Azután gyorsan rátaláltam
a kedves hangszeremre, a fuvolára. Az újpesti Ze-
neiskola kiváló lehetõség volt a képzésre – közel
négy évtized után is hûséges vagyok a fuvolához
és az intézményhez egyaránt.

Ossó Lilian a konzervatóriumban, majd a fõis-
kolán is a fuvolát választotta hangszerként, és az
is hamar eldõlt: tanítani szeretne. A tanítás ter-
mészetes volt a családban: édesanyja általános is-
kolai tanítóként mutatta a példát.

– Kicsi koromtól kezdve gyermekközösség vett
körül, nyaranta pedig jártam anyukám diákjaival
kirándulni, táborozni. Ifivezetõként a tanár-
néniknek segítettem, láttam, miként tanít hang-
szeres zenét az apukám. Nem is volt kérdéses, mi-
vé is képezzem magamat. Diploma után megpá-
lyáztam az Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola fuvola-
tanári állását, így kerültem vissza abba az intéz-
ménybe, ahol annak idején én is végeztem. Most,
hogy utánaszámoltam az interjú kapcsán: har-
minc éve tanítok itt…

– Öröm amikor egy elsõs, másodikos kislány, kis-
fiú kész arra, hogy egy-egy hangszerrel megismer-
kedjen, és várja, hogy bebocsátassék a zene birodal-
mába. Átérzem a kíváncsisággal és olykor szoron-
gással teli vágyakozást, értékelem a család ösztöké-
lését, azt, hogy készek arra, hogy a zenei tanulmá-
nyokra idõt és pénzt is áldozzanak. Új fejezetet nyí-
lik, amikor a növendék már tud kottát olvasni és

folytatódik – természetesen még mindig játékos
formában – a zenetanulás. Utána jöhet a hangszer,
amelynek  kiválasztása  is  idõigényes. Számomra
ennyi év után is a csodához hasonlatos amikor a
kürt, a harsona, a klarinét, vagy a fuvola, a furulya
hangjával a növendék felfedezi a zenét, majd képes
lesz arra, hogy önmaga szólaltassa meg a hangszert.
Az a legszebb a munkámban, hogy azonnal látha-
tom a zene okozta örömöt, amely visszatükrözõdik
a csillogó szemekben. Ugyan a tanóra végén kire-
pülnek, de várják, hogy jöhessenek vissza és tanul-
hassanak tovább. Ez a varázslat része, amelyben az a
legszebb, hogy nap mint nap részem van. A zeneta-
nításban fél órára csak a növendékkel dolgozom, rá
hangolódom, figyelem és segítem a kibontakozását.
Más, tanulással kapcsolatos területen nem ennyire
közvetlen, személyes ez a kapcsolat. Ahogyan öl-
tözetünkkel ki tudjuk fejezni azt az eseményt
amire készülünk, sõt otthonunkat is tudjuk díszí-
teni egy-egy alkalomra, a zene is képes erre, kife-
jezi érzéseinket, hangulatot teremt. A zene és a
zene szeretetére való rávezetés csodálatos dolog
már alapfokon is, a mûhely pedig a Zeneiskola,
mely alapfokú mûvészeteket oktató intézmény.
Lányom és a fiam is tanultak zongorázni, majd
harsonázni és fuvolázni, egyikük mûvészethez kö-
zeli pályán képzeli el jövõjét, de ami számunkra is
megnyugtató, mindkettõjük zenebarát lett… –
összegez Lilian.

– Támogatom, hogy kerületi és más rendezvé-
nyeken mutassuk be zeneiskolánkat, tehetséges
növendékeinket, magunkat hangversenyeken.
Háttérként létrehoztuk az iskolai alapítványt,
amely a fellépések keretét adja, például tehetséges
növendékeink és felkészítõ tanáraik versenyeken
való részvételét támogatja stb. Tavasszal a Zene-
denap lehetõséget nyújt az újpesti családoknak,
hogy minél többen, ha pár órára is, csak a zenére
figyeljenek, és tapasztalják, milyen széles, színes
palettáját nyújtjuk a különbözõ hangszerek és ze-
nei mûfajok tárházának. A fúvós és a vonós zene-
karunk magas színvonalú örömzenélésre képes.
Hagyományosak a március 15-i ünnepi városházi
koncertek, amikor mûvésztanár kollégák és egy-
kori növendékek együtt koncerteznek. A csalá-
dom újpesti gyökere arra is kötelez, hogy a Kert-
városi plébániatemplomot én is segítsem, például
hangversenyek szervezésével, fellépéssel. A temp-
lom közadakozásból épült csodás orgonája soka-
kat vonz, a templom akusztikája kiváló, különö-
sen teltház esetén. Lehet, hogy túlságosan nyitott
vagyok a világ felé, de meggyõzõdésem: az embe-
rek alapvetõen jók! Tapasztalatom az, ha bárkitõl
kérem, hogy lehetõségeihez mérten támogasson
egy rendezvényen, egy koncerten bennünket, so-
ha nem mond nemet. – B. K.

Kornackerné Ossó Lilian zenetanárt még soha nem láttam ingerültnek, tü-
relmetlennek, nem hallottam emelt hangon beszélni. De mások sem. Csi-
lingelõ hangján és csillogó szemmel beszél két fontos programja között ar-
ról is, hogy valóban kiszámított minden ideje, valóban kicsit sokat vállal
magára. De a világ legtermészetesebb módján magyarázza: a gyerekek és
zene tölti ki mindennapjait, s aki ilyen szerencsés a munkáját illetõen, an-
nak nem is lehet oka panaszra.  

A zene varázsa

L
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yõrfi Tünde, diabetológiai
szakápoló, diplomás ápoló
és Újpest Önkormányzatá-

nak Szociális és Egészségügyi Intéz-
ményének egészségnevelõje szorgal-
masan mérte az érdeklõdõ gyerme-
kek, szülõk és pedagógusok vércu-
korszintjét, szükség esetén értékes
tanácsokkal szolgált a felmerülõ kér-
désekre. Közel 120 ujjat szúrt meg,
szerencsére nem talált kirívó, továb-
bi szakvizsgálatot igénylõ esetet.

Dlabig Pálné, Nádasiné Ignácz
Mariann és Szegfû Éva az ÁNTSZ ke-

rületi intézetének munkatársai be-
szélgetéssel, játékos tesztekkel, szí-
nes képekkel foglalta le a gyermekek
érdeklõdését. 

Zeller Zoltánné optikus és Kardosné
Gyarmati Anna asszisztens gondos lá-
tásszûrés eredményeképpen közel 50
gyermeket vizsgált meg, szükség sze-
rint szakorvosi vizsgálatot javasolva. 

Hajdányi Lászlóné gyógymasszõri
munkájával járult hozzá a résztve-
võk harmonikusabb, jobb közérze-
téért, kezei nyomán sok megfáradt
és fájó izomcsoport frissült fel.

Az Arcadia Kft. jóvoltából birto-
kunkba került többfunkciós mér-
leggel meggyõzõdhettek az érdek-
lõdõk egészségi állapotukról, illetve
az iskolavédõnõ, Kötél Andrea gon-
dos tanácsadása után ötleteket
kaphattak annak megõrzésérõl és
javításáról is. 

Albiné Medgyaszay Dorottya ta-
nítónõ játékos sorversenyeket
szervezett az érdeklõdõ napközis
csoportoknak, amelynek sikerét a
hangerõn pontosan le lehetett
mérni.

Mindeközben az Arcadia Reklám
Kft-tõl kapott Graham lisztekbõl
sült finomságok, sütemények, a
Norbi Update kakaóscsigák, és a
gyümölcscentrifugáinkban készült
friss gyümölcslevek, frissen felvá-
gott almák és sárgarépák pillana-
tok alatt eltûntek az „éhes” gyom-
rokban. A sikerüket nemcsak az bi-
zonyítja, hogy hihetetlenül gyorsan
fogytak el, hanem az elégedett ar-
cok, és a mosolyok is elárulták,
hogy nem igaz a tévhit, miszerint
„ami egészséges, az ehetetlenül
rossz”.

Köszönjük a támogatást résztve-
võ segítõinknek, akik délutánjukat
gyermekeinkért áldozták, valamint
az Abo-Millnek, az Elmex fogkrém
gyártójának – a Gaba Medical
International magyarországi vállala-
tának, és az újpesti Norbi Update
Pékségnek, akik az ajándékokat és a
„tápanyagellátást” biztosították a
rendezvényen. 

Egészségnap a Pécsi Sebestyén
Általános és Zenetagozatos Iskolában

z elmúlt évekhez hasonlóan
az újpesti óvodák most is
szívesen vettek részt a pá-

lyázaton, így nagy számban érkeztek
a kitûzött határidõre a gyermekek
rajzai. Az idén a kerület 14 óvodájá-
ból küldték be az óvodapedagógu-
sok a gyermekek alkotásait. A leg-
szebb alkotásokat szakmai zsûri dí-
jazta. A jutalmazottak három kor-
osztályból kerültek ki, a 3-4 éves, az

5 éves és a 6-7 éves gyermekek kö-
zül. Az eredményhirdetésre május
19-én 10 órakor került sor az Újpes-
ti Pedagógiai Szolgáltató Központ-
ban. A rajzpályázatot támogatta
Belán Beatrix kulturális és oktatás-
ügyi alpolgármester asszony, aki
részt vett a díjátadó ünnepségen és
személyesen adta át a jutalmazott
gyermekeknek az ajándékokat. A dí-
jak és az oklevelek átvétele után az

Újpesti Pedagógiai Szolgáltató Köz-
pont igazgatója és munkatársai ven-
déglátással kedveskedtek a gyerme-
keknek. A díjazott alkotásokból és a
beküldött rajzok válogatásából kiál-
lítás tekinthetõ meg 2010. június
7–11. között az Újpesti Gyermek- és
Ifjúsági Házban.

Gyermekszemmel az élménytõl a
képzeletig – rajzpályázat díjazott
gyermekei:

3-4 ÉVESEK    I. díj – Métura Szonja
4 éves, Lakkozó Óvoda, Óvodape-
dagógusok: Beáné Losonci Katalin,
Murányi Istvánné. II. díj – Ferencz
Kitti, 4 és fél éves, Homoktövis Óvo-
da. Óvodapedagógusok: Polgárné
Gyaraki Margit, Tóth Zsigmondné.
III. díj – Horváth Tõkés, Konrád 4
éves, Nyár Óvoda. Óvodapedagógu-
sok: Varga Lászlóné, Szabó Orsolya.

5 ÉVESEK  I. díj – Frajnovics Luca
Csenge, 5 és fél éves Aradi Óvoda
Csányi Tagóvoda. Óvodapedagógu-
sok: Augusztin Lászlóné, Radáné Bar-
na Márta. II. díj – Mátyás Réka, 5
éves, Pozsonyi Ltp. Óvoda. Óvoda-
pedagógusok: Lévai Csabáné,
Lékainé Bozsits Gabriella. III. díj –
Pásztor Alexandra, 5 éves Park Óvo-
da. Óvodapedagógusok: Mezõváriné
Nagy Edit, Kiss Zoltánné. Különdíj:
Keszte Sára, 5 és fél éves Viola Óvo-
da. Óvodapedagógusok: Paulovit
Adrienn, Madaczki Lászlóné.

6-7 ÉVESEK  I. díj – Igaz Kinga, 6
éves JMK Óvoda. Óvodapedagógu-
sok: Laczkóné Juhos Erika, Marócsek
Teréz. II. díj – Szabó Benedek, 6 éves
Karinthy F. ÁMK Óvoda. Óvodape-
dagógusok: Sereg Teréz, Leckési Ani-
kó. III. díj – Csorsza Zsombor, 6 éves
Pozsonyi Ltp. Óvoda. Óvodapeda-
gógusok: Bacsikné Szekeres Orsolya,
Szökrön Anita. 

Az Újpesti Pedagógiai Szolgáltató Központ 2010-ben is meghirdette a kerület
óvodásainak szóló rajzpályázatát Gyermekszemmel az élménytõl a képzeletig
címmel. A rendezvénynek már több évre visszanyúló hagyományai vannak. 

Mint eddig minden évben, idén is megrendezte a Pécsi Sebestyén Általános és Ze-
netagozatos Iskola nagy sikernek örvendõ egészségnapját. 2010. május 12-én,
ezen a kellemes, tavaszi szerdán a délelõtt még a tanulásé volt, de kora délután-
tól az egészségmegõrzés kapta a fõszerepet.

A

G

Gyermekszemmel az élménytõl a képzeletig 

Óvodai gyermekrajz-pályázat
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A vendégek között voltak az egykori ovisok, akik
ma már fiatal felnõttek, sõt többen maguk is szü-
lõk, van olyan egykori óvodás, akinek már a kisgyer-
meke is ide jár. A gyermeknapi programok során
délelõtt a Dunakeszi Kutyakiképzõ Iskola németju-
hászai vendégeskedtek az óvodában, megannyi él-
ményt nyújtva. Délután – már a jubileum jegyében
– a Bábszínház Marcipáncica elõadása alapozta
meg a hangulatot, majd arcfestés, kézmûves-foglal-

kozás színesítette. Az óvónénik hegedûkíséretével
népdalokat énekeltek a kicsik, a szülõk és az óvoda
dolgozói. Két évtized elteltével is látható volt: a mai
gyerekek éppen olyan lelkesen ismerkednek a rend-
õrautóval, mint felmenõik tették annak idején. 
A kerületi kapitányság pár órás (bemutató) szolgá-
latot teljesítõ járõrautójával a gyerekek egy körre el
is mehettek a rendõrök jóvoltából. Kétszáz gyermek
és ennél több szülõ élvezte a zöldségekkel gazdagí-
tott zsíroskenyér-uzsonnát. Az óvoda homlokzatán
mostantól közösen leleplezett kerámiatábla emlé-
kezteti az odajárókat az idõ múlására, és a múlt õr-
zésének fontosságára. Mindkettõre jó példa volt,
hogy az esti  program résztvevõi az óvoda egykori
és mai dolgozói, olyan sok emléket elevenítettek fel,
hogy éjfélig beszélgettek. – B. K.

– Saját ötletét valósította meg? – kérdeztük
a remek kapuvédõt.

– Valamikor nagyon régen, lehettem vagy
16 éves, amikor a legendás orosz
Vlagyiszlav Tretyak kanadai kapustábo-
rában eltölthettem két teljes hetet. Egy
ilyen táborban néhány nap alatt töb-
bet lehet tanulni, mint olykor egy
teljes szezonban. Bízom benne,
hogy nálunk is így lesz, a jelentkezõk kap-
nak olyan iskolát, amelyre egész sport-
életükben támaszkodhatnak majd – fo-
galmazott Szuper Levente.

– Mint tudjuk, egyedül nagyon nehéz bármi-
lyen tervet megvalósítani. Önnek is

akadt segítsége?
– Nagyon boldog vagyok,

hogy sikerült megszervezni a
kapusiskolát. Örülök, hogy
sokan mellém álltak, és támo-

gattak abban, hogy létrejöhes-
sen a tábor. A magyar szövetség

is támogat bennünket, illet-
ve a tábort, amely június
21-tõl 25-ig tart. Persze a
régi barátok, sporttársak,

szakemberek is segítenek, hiszen valamennyien
úgy érezzük, hogy szükség van a magyar jégko-
rongnak a jó kapusokra. Edzést vezet majd az
egykori válogatott kapus, Bán Károly, a legendás
kapuvédõ, Balogh Tibor, de eljön a tévébõl jól is-
mert Spiller István is. Persze jómagam minden
foglakozáson ott leszek és tanácsaimmal segítem
a munkát.

– Milyen edzéseket terveznek és hány jelentke-
zõre számítanak?

– Napi két jeges, korcsolyázó, valamint ko-
rongos és korong nélküli edzések mellett atléti-
kai képzést, videós elemzéseket, továbbá szak-
mai elõadásokat tervezünk. Hogy mennyien je-
lentkeztek, erre pontos számot tudok mondani,
ötvenhat. Sajnos csak 48 nebulót tudtunk fel-
venni, és örömmel közölhetem, három kislány is
velünk tart az edzéseken. Remélem, jövõre sok-
kal több tanítvánnyal foglakozhatunk majd,
mert szándékunk szerint évente szerveznénk
sulit a hokikapusoknak. Senki ne sértõdjön meg
az egyes szám elsõ személyben fogalmazott
mondatomért. Nagyon szeretném népszerûsíte-
ni ezt a csodálatos sportot. A célom az, hogy
minél több gyerek ragadjon ütõt és sportoljon.

– G. G

Szuper Levente immáron harminc esztendõs, de a hokiban még nem szá-
mít nagypapakorúnak. A magyar válogatott elsõszámú kapusa a nyári
hokiszünetben sem pihen, a káposztásmegyeri IceCenterben hokikapus-
iskolát indít. Elmondta, régi álma valósult meg, és kezdeményezésével el-
sõsorban az utánpótlás-korosztályt célozta meg.

Még az idõjárás is kegyes volt a Homoktövis ovi aprónépéhez, a szülõkhöz és az óvoda dolgozóihoz: a
május 28-i, hagyományos gyermeknapi rendezvényük az eltervezettek szerint és esõszünet nélkül zaj-
lott. Ami azért is örvendetes, mert az idei gyermeknapi kitûnt a korábbiak közül: az óvoda 20 éves
zületésnapjára emlékeztek. 

Az óvoda huszadik születésnapját ünnepelték

Káposztásmegyer ad otthont a kapusiskolának

Szuper lesz a hokisuli

Amikor megdöbbenéssel és elszo-
morodva láttuk a hírekben az ár-
vizek okozta pusztítást, úgy gon-
doltuk, hogy erõnkhöz mérten
nekünk is segíteni kell.

Választásunk egy alig 600 lelkes
falura, Szajlára esett, ahol a polgár-

mesteri hivatalban meglepõdve, de
nagy örömmel fogadták elõzetes je-
lentkezésünket. 5 napon át gyûjtöt-
tük az iskolában a tartós élelmi-
szert, jó állapotú ruhákat, játéko-
kat, könyveket. Akkora mennyiség
halmozódott fel, hogy nem tudtuk
megoldani a személyautóval törté-
nõ szállítást, ezért segítségét kellett
kérünk.

Az Újpesti Önkormányzat Gaz-
dasági Intézménye biztosított szá-
munkra egy mikrobuszt, amit ez-
úton is nagyon köszönünk.

Hétfõn reggel indultunk el. Az
úton sokfelé láttuk a belvizek és ára-
dások pusztításának nyomát. Szajlán
a Polgármesteri Hivatalban már vár-
tak bennünket, bementünk az óvo-
dába és a Tarna által veszélyeztetett
családokhoz is eljutottunk. A képek
önmagukért beszélnek, és azóta ér-
tesültünk arról is, hogy az út, amin

a templomhoz  felkapaszkodtunk,
már nincs, leomlott a domboldal.

Kicsi segítség volt csak, amit adni
tudunk, de örömmel tettük és re-
méljük, ez egy baráti kapcsolat kez-
dete lesz iskolánk és a falu között.
Garb Réka és Lakatos Evelin tanulók

Jugovits Jolán ig. h.
Pécsi Sebestyén Általános 

és Zenetagozatos Iskola

A „Pécsisek” állták a sarat
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ROBERT THOMAS: NYOLC NÕ
2010. június 11., 19 óra 
Újpest Színház bérlet 4. elõadás
bûnügyi komédia két részben
Magyar színpadra alkalmazta: Vinkó
József
Szereplõk:
A család:
Mamy, a nagymama: PÁSZTOR ERZSI 
Gaby, az anya: BENCZE ILONA 
Suzon: BORBÉLY KRISZTINA
Catherine: RÁRÓSI ANITA
Augustine, Gaby nõvére: HALÁSZ ARANKA
Pierrette, a sógornõ: NYÍRÕ BEA

A személyzet:
Chanel asszony: TÓTH JUDIT 
Louise: KERESZTES ILDIKÓ
Díszlet, jelmez: Túri Erzsébet
Rendezõasszisztens: Szabó Anikó 
Rendezõ: BÖHM GYÖRGY

(A Turay Ida Színház és a Soproni
Petõfi Színház közös produkciója)
Jegyek 2200 és 2500 Ft-os áron
válthatók az Ady Endre Mûvelõdési
Központ pénztáránál elõvételben
(IV., Tavasz u. 4.), valamint az
elõadás elõtt, a helyszínen.

GYERMEKTÁNCHÁZ ÚJPESTEN
2010. június 13., 10-12 óra
Havonta egy alkalommal, az Ady
Endre Mûvelõdési Központ a Bem
Néptáncegyüttes vezetésével élõze-
nés táncházat szervez, amelyre sze-
retettel hívunk minden játszani,
táncolni, énekelni szeretõ kicsit és
nagyot! Hónapról-hónapra követve
ünnepeinket és jeles napjainkat
megismerkedünk az ezekhez kap-
csolódó szokásokkal, játékokkal,
énekekkel, gazdag magyar néptánc
kincsünkkel, és a különféle népi
hangszereinkkel. Szent Iván napot
tartunk.
Kézmûves foglalkozás, a tánchoz a
tekerõ adja a talpalávalót. Szeretet-
tel várnak: a Bem Néptáncegyüttes
táncosai. Belépõjegy: 500 Ft

JAZZBALETT NYÍLT NAP!
Szeretettel várunk minden érdeklõ-
dõt jazzbalett-tanfolyami óráinkra.
Foglalkozások: Június 15-én 17 órá-
tól: klasszikus balett tréning. 19 órá-
tól: komplex, több stílusból építke-
zõ modern tánc óra. Június 17-én
16.30 órától: fiatalabb növendéke-
ink órája balett, gimnasztika és mo-
dern tánc elemekbõl. Tanfolyamve-
zetõ tanár: Péter Márta táncmûvész

Helyszín: az Ady Endre Mûvelõdési
Központ balett-terme. A belépés
díjtalan.

ÚJPEST GALÉRIA
Prófusz Marianna népmûvész és
Krikun Tairóva Tatjana iparmûvész
kiállítása, valamint a „Vietnámi
körkép” címû kiállítás június 20-ig
tekinthetõ meg.

www.adymk.hu

AZ ÚJPESTI GYERMEK- 
ÉS IFJÚSÁGI HÁZ 
PROGRAMJA

TÁNC: NYÁRON IS
A Földházi Tánciskola és az ÚTSE in-
tenzív nyári társastánc tanfolyamot
indít kezdõk részére  az Újpesti Gyer-
mek és Ifjúsági Házban. Esküvõi tán-
cok betanítása (egyeztetéssel) Be-
iratkozás a foglalkozásokon. Tanfo-
lyami díj: 7000 Ft/ tanfolyam (8 alka-
lom) Tel.: 06-20-911-4527

TANÉVZÁRÓ SULI-BULI 
ÉS SPORTNAP 2010
2010. június 11-12., 10–18 óra
Helyszín: Újpest, Napközis Tábor
(Tábor u. 26-28.) és Sportpálya
Újpest önkormányzata szeretettel
hívja, várja a kerületünkben élõ 
gyerekeket és a családokat!
Június 12-i programok: Színpadi
produkciók: tehetség-mutató, Ricsi
bohóc, Krav Maga (önvédelmi) be-
mutató, zsonglõr produkció, gólya-
lábas produkció, gyermek karaoke.
Sztárvendégünk: Brasch Bence, a
Csillag Születik szereplõje. 

Amiért érdemes eljönni: bicikli-
trükkök egy keréken, kutyabemu-
tató, a Magyar Lábtoll-labda Szö-
vetség bemutatója, csere-bere sá-
tor, örömzenélés, capoeira-bemu-
tató, hennafestés és arcfestés,
Happy World „Játéksziget”, kézmû-
ves foglalkozások, zsetongyûjtõ já-
ték, légvár és csocsó.

Próbáld ki magad a kerékpáros
ügyességi pályán! Életmód- és élet-
viteli tanácsadás gyerekeknek és
családoknak. Ne mulasszátok el

megnézni a programok részletes le-
írását honlapunkon! Felmerülõ kér-
désekkel és információkkal kapcso-
latosan, kérjük, keressétek Fazekas
Pétert! Tel: (06-1) 399 70 67 

NAPKÖZIS TÁBOR
Június 21–augusztus 19.
Az Újpesti Gyermek- és Ifjúsági Ház
napközis tábora a IV. kerületi általá-
nos iskolás gyermekek részére szervez
nyári szabadidõs programot. Az idei
tábor programját „ÉSZ-KÉZ-LÁB”
címmel hirdetjük meg. A cím utal a
program sokszínûségére, amely lehe-
tõséget biztosít a táborozók számára
szellemi, testi, manuális elfoglaltság-
ra. Nemcsak szórakoztatni kívánunk,
hanem a gyermekek életkori sajátos-
ságaihoz igazodva bõvítjük is a részt-
vevõk ismereteit. A tábor zárt park,
biztonságos, sokszínû program meg-
valósítására ad lehetõséget.

A szakmai programokat a külön-
bözõ életkorú és érdeklõdésû gye-
rekek számára az Ifjúsági Ház prog-
ramszervezõi biztosítják. A táborra
a gyermek iskolájában kell jelent-
kezni. A gyermekek felügyeletét és
kísérését az iskolák biztosítják, ezért
csak azoknak a jelentkezését tudjuk
elfogadni, akiknek az iskolája vállalja
a fenti feladatoknak az ellátását. Az
étkezés térítési díja azonos az iskolá-
ban fizetett összeggel. Bõvebb infor-
máció kérhetõ Klotz Judittól a 231-
7070-es telefonszámon, illetve a
sajto@ugyih.hu email címen.

TÁBOROZÁS A VELENCEI 
ÉS KATALINPUSZTAI GYERMEK- 
ÉS IFJÚSÁGI ÜDÜLÕBEN 
Az Újpesti Gyermek- és Ifjúsági Ház
2010. nyarán is biztosítja az önkor-
mányzat által fenntartott Velencei
és Katalinpuszati Gyermek- és Ifjú-
sági Üdülõben a nyári táborozás le-
hetõségét. Lehetõség van arra, hogy
osztálykirándulásra és erdei iskolára
a Velencei Gyermek- és Ifjúsági
Üdülõt igénybe vegyék. Részletes
információ kérhetõ Krist Éva mun-
katársunktól a 369-1283-as telefon-
számon.

ÚJPESTI GYERMEK GALÉRIA
„GYERMEKSZEMMEL 
AZ ÉLMÉNYTÕL 
A KÉPZELETIG”
Június 7–11.
Az ÚPSZK Gyermekgála rendezvé-
nyének keretén belül rajzkiállítás az
Újpesti Gyermek- és Ifjúsági Házban.

„RAJZOLNI SZERETÜNK 
– KICSIK ÉS NAGYOK”
Június 14–augusztus 26.
Az Újpesti Rajziskola kiállítása

www.ugyih.hu

A KARINTHY 
FRIGYES 
ÁMK PROGRAMJAI

KIS KALANDOROK NYÁRI TÁBORA
Kisiskolás kortól ajánljuk. Tábori
programok: látogatás a Magyar Tele-
vízió Látogatóközpontjába, játékos
vetélkedõ a Természettudományi
Múzeumban, séta a Csillebérci ka-
landparkban, kirándulás a Tõzegta-
vakhoz, horgászás, kézmûveskedés.
Napi háromszori étkezés. Turnus I.:
június 21–25., 5 nap, 8–16 óráig.
Turnus II.: június 28–július 2., 5 nap,
8–16 óráig. Díja: 16 000 Ft/fõ/hét,
testvéreknek: 15 000 Ft/fõ/hét. Az
árak a belépõket is tartalmazzák! Je-
lentkezés személyesen, vagy a 380-
6163-as telefonszámon. Helyszín:
KFÁMK fõépület

AGYKONTROLL TANFOLYAM
GYEREKEKNEK
Alsó tagozatosoknak (7-10 évesek-
nek): június 17., 18. Felsõ tagoza-
tosoknak (10-16 éveseknek): június
20., 21. Díja: 18 000 Ft/fõ. Testvér-
kedvezmény: 3500 Ft/fõ. Informá-
ció: 380-6163.  Helyszín: KFÁMK fõ-
épület

KIÁLLÍTÁS 
Szeptember 12-ig a KFÁMK tanu-
lóinak „Local to Global” környe-
zetvédelmi kiállítása egy nemzetkö-
zi projekt keretében. Helyszín:
KFÁMK fõépület, emeleti galéria

Az iskola 25 éves fennállásának tisz-
teletére rendezett „Utazás Angliá-
ba” címû kiállítása. Helyszín:
KFÁMK fõépület, emeleti galéria

SZÜNIDÖDÕ – ÖKO-JÁTSZÓHÁZ
2010. július 8–14-ig 10–13 óráig.
Csütörtök: Beszélgetés a környezet-
védelemrõl, környezetbarát termé-
kekrõl. „Öko”-süni készítés. Péntek
és hétfõ: hulladékos játszóház. Saját
díszítésû papír bevásárlótáska ké-
szítés. Kedd: kézmûves foglalkozás
– bõrkarkötõ és papírforgó készí-
tés. Szerda: kézmûves foglalkozás –
névtáblakészítés textilbõl és csuhé-
figurák. Helyszín: KFÁMK Fõépület

www.karinthyamk.sulinet.hu

1043 Budapest, Tavasz u. 4. Telefon: 231-6000, e-mail: ady@adymk.hu
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HELYISÉGEK BÉRELHETÕK!
60 m2-es klimatizált, emeleti, jó

állapotú, illetve 24 m2-es földszinti,
felújításra szoruló helyiségek bérel-

hetõk az Ady Endre Mûvelõdési
Központban irodának, üzlethelyiségnek

vagy oktatási célra. Érdeklõdni 
lehet Kilián Ferenc üzemeltetési 

osztályvezetõnél 
a 06-70-430-5610 telefonszámon.



KÉPVISELÕI
FOGADÓÓRÁK
Daróczi Lajos önkormány-

zati képviselõ június 14-én 15-17
óráig tart fogadóórát. Helyszín: 1042
Bp., Árpád út 56. Tel.: 369-09-05

Tisztelt újpestiek! Tájékoztatjuk az
érdeklõdõket, hogy irodánk nyáron
a megszokott nyitvatartási renddel
folyamatosan mûködik. A Fidesz –
MPSZ Újpesti Szervezetének ingye-
nes jogsegély-szolgálata, illetve a
képviselõi fogadóórák július és au-
gusztus hónapban szünetelnek. Iro-
dánk nyitva tartása: H-P: 11-18-ig.
Cím: 1042 Budapest, Árpád út 56.
Tel.: 369-09-05

www.ujpestifidesz.hu

TISZTELT ÚJPESTI 
SZIMPATIZÁNSAINK!
Irodánk minden pénteken,

17 és 18 óra között tart nyitva. Kér-
jük Önöket, vegyék fel velünk a
kapcsolatot, hogy minél hatéko-
nyabban mûködhessünk együtt! Cí-
münk: 1046 Bp., Szent László tér 7.
Tel: 06-30-561-9022. 

www.ujpestijobbik.hu

FOGADÓÓRA
Boruzs András egyéni képviselõ
(15. vk.: Megyer-Székes-dûlõ) Tel.:
232-1501, fax: 380-6341, e-mail:
boruzsa@ujpest.hu. Fogadóórája:
Megyeri Úti Általános Iskola, min-
den hónap elsõ hétfõjén 16.30-
17.30

A KDNP tisztelettel értesíti
az újpesti választópolgáro-
kat, hogy Szalma Botond

képviselõi fogadóóráját minden
hónap elsõ hétfõjén 18-19 óráig
tartja a KDNP Templom u. 4. alat-
ti helyiségében. Az esetleges kérdé-
seikkel ezen az idõponton kívül a
kdnpujpest@gmail.com címen bár-
mikor fordulhatnak hozzánk.

RUHAGYÛJTÉS
Az MSZP Újpest-Káposz-
tásmegyeri Nõtagozata

gyûjtést rendez az árvízkárosul-
tak javára. Kérjük felesleges ruha-
nemûjét, esetleg háztartási eszkö-
zöket, gyerekjátékot 2010. június
9-11. között, 14-tõl 17 óráig

hozza el a Nádor utca 1-be. Kö-
szönjük.

www.mszpujpest.hu

AZ ÚJPESTÉRT 
EGYESÜLET 
KÉPVISELÕINEK 
FOGADÓÓRÁJA

Dr. Kató Balázs minden hónap
második csütörtök 17–18 óra kö-
zött. Helyszín: Munkásotthon utca
18. (Újpestért Egyesület helyisé-
ge). Dr. Dabous Fayez minden
hónap második csütörtök 17–18
óra között. Helyszín: Munkásott-
hon utca 18. (Újpestért Egyesület
helyisége)

Újpestért
Egyesület
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Bérelhető és eladó
ipari telephelyek, raktárak, 

műhelyek, irodák közvetítése 
a IV. és XV. kerületben. 
Tel: 06-30-949-1835; 

06-70-317-0777, www.medaille.hu

Textilajánlat, több mint
100 féle mintából!

Textilajánlat, több mint
100 féle mintából, egyéni

vásárlók részére is!

Ágynemû-garnitúrák: 3 db-os
mintás, gombos, magyar méret

– krepp 100% pamut bruttó 3250 Ft
– vászon 100% pamut bruttó 2125 Ft 
– vászon kevertszálas bruttó 1750 Ft

Lepedõk: 100% pamut, fehér
– 150 x 200 bruttó 615 Ft
– 220 x 240 bruttó 1250 Ft

Törlõruhák: 100% pamut 50 x 70 cm
– jacquard, waffle, nyomott-mintás
– len-pamut kockás bruttó 163 Ft

Ülõpárnák: különbözõ méretben  
bruttó 100 Ft-tól

Cím: SKORPIÓ PÓLÓ Kft.
TEXTILNAGYKERESKEDÉS

1047 Budapest, Schweidel u. 2.
Tel. 370-2293, 272-0906
www.skorpiotextile.hu

Nyitvatartás: 
H–Cs.: 7.30h–16.00h

P.: 7.30h–14.00h

KIADÓ RAKTÁR, ÜZLET,
MÜHELY, SZABAD TERÜLET

BÉRRAKTÁROZÁS
Tel.: 06-30-2-621-127,

06-30-9-506-391

Dajka, gyógypedagógiai, 
pedagógiai, kisgyermekgondozó

asszisztens képzés.
KASZA SZAKKÉPZÉS

Tel.: 276-5918
(Ny. sz.: 01-0064-04)
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Ingatlan eladó

� Tulajdonostól Újpesten eladó 80 m2-es önál-
ló betongerendás száraz családi ház 648 m2-es
telken Szérûskert utcában. Összkomfortos, csen-
des napos tágas udvar, garázs, melléképület, pin-
ce. Irányár: 34,9 MFt. Tel.: 06-70-318-63-59

� Újpest kertvárosában, a Madách utcában
96,5 m2-es felújított családi ház 618 m2-es telken
tulajdonostól eladó (pince, 3 kamra). Irányár:
44,9 MFt. Tel.: 06-20-272-7766

� Újpest Közponban tulajdonostól eladó 72
m2, felújított panellakás 2,5 szobás, új mûanyag
nyílászárokkal, új radiátorok, járólap, csempe
parketta új biztonsági ajtó. Irányár: 11,8 MFt.
Tel.: 06-20-2017692

� 36 m2-es, egyszobás, világos konyhás, erkélyes,
4. emeleti lakás kiváló kilátással, tiszta házban
Káposztásmegyer I-en sürgõsen eladó. Irányár:
8,4 MFt. Tel: 06-30-456-6171

� Eladó/kiadó Újpesten, parkban, metró közeli,
53 m2-es, 7. emeleti panel. Átalakított nappali +
háló + hall. Járólap, parketta, felújított nyílászá-
rók, erkély, világos konyha,  vízóra, ajtórács. Ár:
9,2 MFt/80 000 Ft/hó rezsivel. Tel.: 06-20-518-
7907

� Elõkertes, csendes, négyszobás, akár kétgene-
rációs 140 m2-es családi ház 365 m2 telken, szép,
hangulatos környezetben, eladó. Gépkocsi beál-
lási lehetõség, garázs. Irányár: 39,9 MFt. Tel.: 06-
70-318-6359

� Eladó Újpesten, jó közlekedéssel, csendes
környezetben egy kétszobás, összkomfortos csa-
ládi ház (telek, udvar, beépített elõtér, gazdasági
épület). Ugyanez kiadó is. Tel.: 06-30-392-4030

� Újpesten, a Víztorony közelében 1 szoba kom-
fortos, bútorozott lakás eladó. Napfényes, galéri-
ázható utcai szoba egy masszív, téglafalú házban.
Gázfûtés, villanybojler, vízóra. Irányár: 6,1 MFt.
Tel.: 06-70-538-8961

� Újpesten-Megyeren kétlakásos családi ház,
tulajdonostól eladó. Két különálló lakás, külön
vagy egyben is megvásárolható (2 x 30 m2) Ára:
6,9 MFt és 8,5 MFt. Tel.: 06-30-250-6560

� Eladó Erdõsor úton csúszózsalus házban 67
m2, 2,5 szobás panorámás erkélyes felújított la-
kás 11,9 MFt. Tel.: 06-30-269-9687 

� Eladó a 25 m2-es, felújított öröklakásom elõ-
kerttel IV. kerületben. Tel.: 06-30-374-77-71 

� Eladó Újpesten a József Attila utcában 115
m2-es elsõ emeleti 4szobás lakás új építésû kertes
társasházban, garázzsal. Ár: 39 MFt. Tel.: 06-30-
293-91-49

� Újpest kertvárosában 580 m2, saroktelken,
br. 250 m2-es 5 szobás, 2 szintes (mindkét szinten
összkomfort légkondicionáló riasztó) jó állapotú
családiház szépen parkosított kerttel, két beállá-
sos garázzsal 48,9 MFt-ért eladó. Tel.: 06-20-525-
0216

� Újpesten az Izzó lakótelepen tulajdonostól
eladó egy 56 m2-es felújított téglalakás. Déli fek-
vésû, rendezett ház, szép kilátás, jó közlekedés.
Irányár: 13,7 MFt. Tel.: 06-30-682-6729

� Rózsa utcában eladó egy 35 m2, tehermentes,
panorámás lakás magánszemélytõl. Jó közleke-
dés, alacsony rezsi, klíma, új radiátorok, vízórák,
parketta. Irányár: 8 MFt. Érd.: Kovács Beáta, tel:
06-20-208-5711

� Fót határában a Tímár vaskereskedés mö-
gött, 800 m2-es parkositott, közmûvesitett tel-
ken, kétszintes, 100 m2, alapterületû, családi ház
eladó. Tetõtér (50 m2) szerkezetkész. Garázs 38
m2. Ár: 18,4 MFt. Tel.: 06-70-617-3525

� Újpest Központjában, a Munkásotthon ut-
cában eladó egy újszerû, 2005-ös, 3. emeleti 49
m2-es, 2 szobás, világos, légkondis téglalakás.
Irányár: 16,9 MFt. Tel.: 06-30-335-1781

� Káposztásmegyeren parkos környezetben a
Hajló utcában 8 lakásos ház elsõ emeletén 68 m2-
es felújított lakás eladó (vízóra, radiátorok egye-
di mérõóra, parketta, biztonsági rács, erkély). Ár:
13,6 MFt. Tel.: 06-30-5687355, 950-47-26

� Budapest XV. kerület Csomád utcában csa-
ládi okok miatt sürgõsen eladó egy 189 m2-es, 6
szobás családi ház nagy garázzsal 720 m2-es tel-
ken. Ár: 22,5 MFt. Tel.: 06-20-469-5269 

� Sürgõsen eladó Szigetmonostor Vadgalamb
utcában egy 113 m2-es családi ház 529 m2-es tel-
ken. Frissen felújítva azonnal költözhetõ. Ár:
12,85 MFt. Tel.: 06-20-469-5269

� Zamárdiban, Balatonhoz közel 2 szobás nya-
raló eladó. Az ingatlanhoz erkély, terasz, saját
kertrész tartozik. Autóbeállási lehetõség megol-
dott. Az árban a bútorzat benne van!  Irányár:
9,5MFt. Tel.: 06-70-365-1411

� Újpesten, téglaházban, 45 m2-es, 2 szobás,
földszinti lakás eladó. Tel.: 06-30-33-00-872

� Eladom vagy kisebbre cserélem Újpest kert-
városi két szoba konyha, étkezõ tégla öröklaká-
som új konvektorok, nyílászárok, biztonsági rács,
a lakáshoz tartozik 27 m2-es kertrész. Tel.: 06-20-
569-6074

� Eladó Káposztásmegyeren, I. emeleti 58 m2-
es felújított lakás. Szép nagy konyha, szép tûz-
hely, parketta, vízóra nagy erkély, étkezõ. Tulaj-
donostól. Ár: 11MFt. Tel.: 06-70-524-3713

� Megyeren, Juliánus barát utcában 65 m2-es
családi ház eladó. 40 m2-ig lakást beszámítok,
panel kizárva. Irányár: 22,5 MFt. Tel.: 06-30-368-
2281

� Újpesten a Tinódi utcában 35 m2-es gázfûté-
ses vízórás házrész tulajdonostól eladó. Saját
kertrész, 8 m2-es tároló, tetõtér beépítési lehetõ-
ség. Telefon: 06-20-970-7228

Ingatlant kiad

� Káposztásmegyer II-n, 70 m2-es, felújított,
bútorozatlan lakás 50 000 Ft + rezsiért kiadó.
Érdeklõdni: 06-20-93-101-99

� Újpesti, metró közeli, fõbérlõ nélküli lakás-
ban szoba kiadó, rezsivel 45 ezerért kettõ sze-
mélynek, vagy az egész lakás plusz rezsiért, hosz-
szú távra. Tel.: 06-30-318-2338

� Könyvelõirodának, ügyvédi irodának, magán-
szakorvosi rendelõnek ÁNTSz engedéllyel vagy
egyéb irodának elegáns házrész kiadó forgalmas
helyen, az újpesti Fóti úton. Tel.: 06-30-368-98-
57 vagy e-mail: benedictus@citromail.hu

Ingatlant cserél

� 55 m2-es Pozsonyi úti 1+2 félszobás öröklaká-
somat kisebbre cserélném értékegyeztetéssel
vagy hasonló alapterületû más elosztású (na-
gyobb konyha kisebb nappali) lakásra cserél-
ném. Pénzmozgás nélkül a kerületben. Tel.: 06-
70-514-5138 

� Kisújszálláson levõ 2 szoba összkomfortos,
családi házamat elcserélem kis családi házra vagy
lakásra. Tel.: 06-59-323-844, 06-70-555-17-97

Szolgáltatás

� Lakatosmunkák, biztonsági rácsok, erkély-
beépítés – felújítás, elõtetõk, kerítések gyár-
tását és javítását vállalom. Tel.: 360-0035, 06-
30-975-2315

� Ha nem akar folyton azzal szembesülni,
hogy TÁRSASHÁZBAN nem jól mennek a dol-
gok, váltson közös képviselõt! Ingyenes aján-
latunkat kérje az info@inhouse.hu e-mail cí-
men, vagy telefonon: 451-0100

� Festés, mázolás, tapétázás, minõségi munka
korrekt áron. Glettelés, gipszkartonozás fóliázás-
sal, bútormozgatással. Tóth Zoltán, 06-20-534-
7493

� Autókarosszéria munka! Törött, korrodált
gépkocsik javítását, alvázvédelmét vállalom. Tel.:
06-30-932-8305

� KLÍMA telepítés, karbantartás, javítás garan-
ciával. Ingyenes helyszíni felmérés! Tel.: 06-30-
864-5544 www.annauklima.hu

� Gázkészülékek és alkatrészek forgalmazása,
szerviz. Készülékjavítás, csere, új és felújított
készülékek árusítása. Kisebb vízszerelési mun-
kákat is vállalunk. Nyitva: H-P: 8-17-ig 1046
Bp., Nádor u. 73. Üzlet: 369-04-22; 06-30-960-
1138, szerviz: 230-7669, 06-30-221-5214

� Lakatosmunkák: rácsajtó, ablakrács, erkély-
beépítés, kerítés, elõtetõ, hevederzár. Tel.:
410-5428, 06-30-941-5280, www.sulyok-t.hu

� LAKÁSKOZMETIKA! TAPÉTÁZÁST, SZOBA-
FESTÉST, MÁZOLÁST, PVC, SZÕNYEGPADLÓ
RAGASZTÁST, PARKETTACSISZOLÁSSAL, BÚ-
TORMOZGATÁSSAL, TAKARÁSSAL, MÉRSÉ-
KELT ÁRAKON VÁLLALJA: CSAPÓ GYÖRGY.
ALAPÍTVA: 1971. Tel.: 221-8281, 06-70-774-
3621

� Szobafestés mázolás, tapétázás. Minõségi
munka bútormozgatással, korrekt árak. Akár
azonnali kezdéssel. Bodnár László. Tel.: 06-20-
4429570, 369-6674

Üzletek

� GLÓRIA Kegytárgy és ajándék. Kegytár-
gyak, rózsafûzérek, szenteltvíz tartók, keresz-
tek, medálok, 2011-es katolikus naptárak,
szentképek, biblia, vallásos hûtõ mágnesek
nagy választékban. Cím: Bp., IV. ker., Árpád út
96. (Erzsébet utcánál) Nyitva: H-P: 10-18-ig.

Oktatás

� Angol nyelvtanítást vállalok minden szinten.
Nyelvvizsgára, érettségire való felkészítést, korre-
petálást, felzárkóztatást. Dolgozatírások elõtt
esetenkénti felkészítést is. Tel.: 06-30-403-6244,
vagy este: 417-3005

� Nehéz a matek? Segítek! Tel.: 06-70-942-5325

� Matematikából, magyarból korrepetálást,
érettségire, pótvizsgára felkészítést vállal tanár
házaspár. Tel.: 06-30-856-0975

� Angol szóbeli érettségire, nyelvvizsgákra fel-
készítés többéves tanítási tapasztalattal rendel-
kezõ angol szakos egyetemistától. Elsõ óra ingye-
nes. Házhoz is megyek. Tel.: 06-70-266-8503 

Állást kínál

� Káposztásmegyerre fodrász, kozmetikus,
mûkörmös, masszõr munkatársakat kere-
sünk elegáns szépségszalonba vendégkörrel.
Tel.: 06-20-920-4050

Üdülési jog

� Üdülési jog szerviz. Luxus üdülési jogot vá-
sárolna? Üdülõjogot bérelne? www.udulesi-
joginfo.net ABC Holiday Kft. Tel.: 1/769-01-
14; 30/460-58-55; 1/769-09-31

Üdülés

� Hévízen 7 éjszakás üdülés Július 24-tõl és Au-
gusztus 21-tõl 2-2 személy részére ötcsillagos
Club Dobogómajorban olcsón átadó 1 pótágy
lehetséges. Tel.: 06-70-252-7557

Vegyes

� Fésülködõ asztal, fekete pácolással, hozzá tar-
tozó ülõkével 5000 Ft-ért eladó. Tel.: 06-30-605-
7038

� Franciaágy – IKEA – natúr fenyõ, minõségi
matracokkal, kifogástalan állapotban eladó. Ár:
40 000 Ft. Tel.: 06-30-605-7038

� Erika írógép kifogástalan állapotban eladó. Ár:
5000 Ft. Tel.: 06-30-605-7038

� Figyelem akció olcsón héjas dió kedvezõ áron
500Ft/kg eladó ugyanitt gingkó páfrányfenyõ
magoncok  utolsó  darabok 100Ft/db eladó. Tel.:
06-1-230-0226

� Pentium 4-es számitógép monitorral komp-
letten szép állapotban eladó. Internettezéshez
irodai munkára játékokhoz kitûnõen használha-
tó. Igény esetén házhoz szállítom és beüzeme-
lem. Ár: 15 000 Ft. Tel.: 06-20-374-6616

� Gõztisztító „VAPORETTÓ” garanciális, TV fa-
likar lap tévéhez, új elektromos fõzõedény, csil-
lár, fregoli, eladó. Tel.: 06-20-520-9996, 370-8262

Társkeresés

� 74 éves, délelõtt dolgozó özvegy orvosnõ intelli-
gens társát keresi Budapestrõl, 80 éves korig. Kizáró-
lag szexmentes kapcsolathoz. Tel.: 06-20-773-7567

� 178/65/34éves leszázalékolt fiatalember keresi
egy független, szerény, szintén magányos leány is-
meretségét tartós kapcsolatra. Választ az „Újpesti
fiú” jeligére 1325 Budapest, Póstafiók 196 kérek
vagy tel.: 06-30-260-1518 számra 18óra után.

ÚJPESTI GYORS LAKÁSSZERVIZ!
Szabó Károly és fia!
Vízvezeték szerelők!

A legkisebb munkától a lakás-
felújításig! Csőtörés és dugulás

elhárítás 0-24h-ig!
Mobil: 06 30 9 713-782, Tel.: 3 604-434

VÁLLALKOZÓI ÉS MÉRETES
HIRDETÉSEK FELVÉTELE 
AZ ÚJPESTI NAPLÓBAN

Szerencsi Csilla 
Tel.: 06-70-503-5847

e-mail: szerencsicsilla@gmail.com 

A vállalkozói és méretes hirdeté-
sek felvétele hétfõn 10-15, szer-
dán 9-14 óráig. Hirdetésüket a
szerencsicsilla@gmail.com címen
is feladhatják. 

A lakossági hirdetéseket hétfõn
10-17, szerdán 9-15, csütörtökön
9-14 óráig vesszük fel. Díja bruttó
1000 Ft/25 szó. A lakossági hirdeté-
seket az unhirdetes@gmail.com cí-
men is fogadjuk. 

Személyesen az Ady Endre Mûve-
lõdési Központban (Tavasz u. 4., I.
emelet). várjuk kedves hirdetõinket. 

Lapzárta: csütörtök 14 óra!

OKJ-S SZAKKÉPZÉSEK
ÚJPEST KÖZPONTBAN
Egyéni és fizetési kedvezményekkel,

ingyenes szolgáltatásokkal

RENDEZVÉNYBIZTOSÍTÓ ŐR (intenzív is)

BIZTONSÁGI ŐR, TESTŐR
További szakképzések: eladó

(élelmiszer- és vegyiáru, lakástextil
és bútor, zöldség-gyümölcs)

boltvezető, idegenvezető,
elsősegély tanfolyam. Jelentkezés és

információ: 06-30-557-1236
A képzés helye: BKIK Újpesti

Kirendeltsége 
(1042 Bp., Árpád út 56.)

CSÕCSERE – ÚJRA MÛKÖDIK A FODRÁSZATUNK
Szeretettel várjuk káposztásmegyeri szépségszalo-

nunkban a IV. Pácoló u. 7. szám alatt.
Szolgáltatásaink:

– ÁLLÓ- ÉS FEKVÕ SZOLÁRIUM
– FEKVÕ INFRASZAUNA

– NÕI-, FÉRFI- ÉS GYERMEK FODRÁSZAT
– KÉZ- ÉS LÁBÁPOLÁS, MÛKÖRÖMÉPÍTÉS
Bejelentkezés telefonon vagy személyesen: 

Tel.: 06 (20) 292-7876, www.yelowsunshine.hu
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Szeretné egyetlen vizsgálattal (tûszúrás és
hosszadalmas, megterhelõ diagnosztikus eljá-
rások nélkül) megtudni laboratóriumi para-
métereit, hormonális státuszát, idegrendszeri
terhelhetõségét, érrendszerének állapotát,
mozgásszervei elhasználtságát, belsõ szervei-

nek mûködõképességét, vagy betegségre (daganat, cukorbetegség, érszûkület,
gyulladás, depresszió) való hajlamait?

Erre egyedülálló lehetõséget ad az Európában és hazánkban is elfogadott új
orvosi diagnosztikus eljárás: az Electro Interstitiális Scan (E. I. S.)

Az EIS diagnosztikai rendszer egy korszerû, hatékony, megbízható orvosi
vizsgálóeszköz, mely fájdalommentes, gyors állapotfelmérést tesz lehetõvé.
Néhány perc alatt hatalmas mennyiségû információt gyûjt a szervezetrõl, me-
lyet azonnal szövegesen, illetve grafikusan három dimenzióban jelenít meg.

Az állapotfelmérés díja 12 000 Ft. Június és július hónapban a vizsgálat
mellé egy 5000 Ft értékû Biolabor kezelést adunk ajándékba. *

KERESSEN FEL MINKET, HA TUDNI SZERETNÉ:
– milyen betegségekre hajlamos
– milyen lehetõségei vannak a betegségek megelõzésére
– milyen az aktuális egészségi állapota
– milyen vitaminokra, ásványi anyagokra van szüksége a szervezetének
– milyen lehetõségei vannak a meglévõ betegségek kezelésére
– mi okozza az állandóan visszatérõ fájdalmakat
– mi okozza a panaszait (gyomorégés, puffadás, hasmenés, székrekedés)
– a stressz milyen elváltozásokat okozott a szervezetében
– milyen étrendbeli változtatásokra lenne szüksége

AZ ÁR A KÖVETKEZÕKET TARTALMAZZA:
– orvos által felvett anamnézis (meglévõ betegségek, hajlamok, panaszok)
– fájdalommentes, computer által vezérelt korszerû diagnosztikai vizsgálat
– precíz orvosi kiértékelés és konzultáció
– felmerülõ kérdések megbeszélése
– természetes módszerek ajánlása
– életvezetési tanácsadás
– nyomtatott lelet a vizsgálatról, amit a páciens magával vihet

DIAGNOSZTIKAI RENDSZERÜNK AZ ALÁBBIAKAT ÁLLAPÍTHATJA MEG:
– szív- és keringési rendszer, érhálózat állapota
– nyirokrendszer állapota
– az idegrendszer mûködése és terheltsége
– stressz szintje
– a belsõ szervek mûködõképessége (máj, tüdõ, vese)
– a szervezetben lévõ gócok, gyulladások feltérképezése
– emésztõrendszer és gyomor állapota
– sav-bázis egyensúly
– daganatos betegségre való hajlam az aktuális állapot alapján
– esetleges cukorbetegség kialakulásának kockázata
– a szervezet ásványianyag szintje
– az esetleges folyadékhiány, vagy -többlet
– a szabadgyökök aránya a szervezetben
– testösszetétel, zsírtömeg aránya
– hormonális egyensúly
– vércukorszint, koleszterin és a vérzsír értéke (vérvétel és tûszúrás nélkül)

* A Biolabor kezelés készpénzre nem váltható.
Bejelentkezni az alábbi elérhetõségeken lehet: 
Tel.: 30 663 9494, 30 663 9495; E-mail: pecent@pecent.hu; 
Keressen minket az interneten is: www.pecent.hu. 
Címünk: 1047 Budapest, Perényi Zsigmond u. 15. (x)

A PERÉNYI EGÉSZSÉG CENTRUM TAVASSZAL IS VÁRJA 
A GYÓGYULNI VÁGYÓKAT!

UV Újpesti Vagyonkezelõ ZRT.
Pályázati Felhívásaaz Újpesti Vagyonõr Kft.

ügyvezetõi állás betöltésére

Az UV Újpesti Vagyonkezelõ Zrt. Igazgatósága pályázatot
hirdet a 100%-os tulajdonában levõ Újpesti Vagyonõr Kft.
ügyvezetõi állás betöltésére.
A Társaság tevékenységi köreihez kapcsolódóan a munkakörben az alábbi felada-
tok elvégzése, koordinálása szükséges:
– Gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény elõírásainak maradéktalan

betartása, a kft. menedzselése, eredménytermelõ képességének növelése.
– Kft. irányítása a vonatkozó 2005. évi CXXXIII. törvényben rögzítettek szerint:
� Távfelügyeleti Rendszer üzemeltetése.
� Bekapcsolt ügyfelek technikai támogatása, a karbantartási feladatok koordi-

nálása.
� Elektronikus riasztórendszerek tervezése és telepítése, zártláncú CCTV rend-

szerek tervezése és telepítése, beléptetõ rendszerek tervezése és telepítése
során a szakmai koordinálás és bonyolítás.

� Rendõrségi Közterületi Megfigyelõ rendszer mûszaki üzemeltetése és fejlesz-
tésekben való közremûködés.

� Élõerõs vagyonõrzési feladatok szervezése és irányítása. (portaszolgálat, sze-
mélybiztosítás, objektum ellenõrzés, értékszállítás)

– A Kft. melléktevékenységébe sorolt szakmai feladatok szervezése és irányítása:
� Intézmény felújításokban való közremûködés, ezen belül erõs és gyengeára-

mú (strukturált hálózatok) hálózatok kivitelezése.
� Épülettakarítás szervezése, irányítása.
� ISO 9001-2008. szabvány szerinti Minõség Irányítási Rendszer mûködtetése,

szervezése, dokumentálásának biztosítása.
� A Társaság munkatársainak irányítása és továbbképzése, munkáltatói jogok

gyakorlása.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:
– Felsõfokú szakirányú végzettség.
– 2005. évi CXXXIII. törvény elõírásainak megfelelõ rendõrhatósági engedélyek

megléte (SZEMÉLY- ÉS VAGYONÕR, valamint BIZTONSÁGTECHNIKAI SZERE-
LÕ igazolványok), továbbá érvényes Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyo-
mozói Szakmai Kamarai tagsági igazolvány. 

– Hasonló területen szerzett minimum öt éves vezetõi tapasztalat.
– Jó kommunikációs képesség, megbízhatóság.

A PÁLYÁZAT TARTALMAZZA:
– Szakmai önéletrajzot.
– Képesítést bizonyító oklevelek és elõírt igazolványok másolatát.
– Bérigényt is tartalmazó motivációs levelet.
– A Kft. fejlesztésével kapcsolatos elképzeléseket.

A pályázat zárt borítékban „Vagyonõr Kft. ügyvezetõi pályázat” megjelö-
léssel 2010. június 10-ig 12.00 óráig nyújtható be az UV Zrt. vezérigazgatói
titkárságán. 

A megbízás 2010. július 1-tõl kezdõdõ határozatlan idõre szól.

Az Újpesti Vagyonõr Kft. felett a tulajdonosi jogokat, valamint az ügyvezetõ
feletti munkáltatói jogokat az UV Újpesti Vagyonkezelõ Zrt. Igazgatóságának
döntései alapján az UV Zrt. Vezérigazgatója gyakorolja. 
A kft. tevékenységi körét is tartalmazó alapító okirat az UV Újpesti Vagyonkeze-
lõ ZRT. vezérigazgatói titkárságán tekinthetõ meg 2010. június 9-ig munkaidõben.
Az állás betöltésérõl a Társaság Igazgatósága 2010. június 25-ig dönt. 

Bérezés és egyéb juttatások megállapodás szerint.

Budapest, 2010. május 31.
Jobbágy Tamás vezérigazgató, UV Újpesti Vagyonkezelõ ZRt.

HIRDETÉS
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A keresztrejtvény beküldendõ soraiban ismét egy bölcseletet rejtettünk el. A megfejtéseket kérjük, juttassák el szerkesztõségünkbe 2010. június 17-ig . Le-
vélcímünk: Újpesti Napló szerkesztõsége, 1043 Budapest,Tavasz u. 4., Ady Endre Mûvelõdési Központ. A megfejtéseket a szerkesztoseg@ujpestimedia.hu

e-mail címen is fogadjuk, kérjük, postacímüket internetes levelükben is jelezni szíveskedjenek. Ez évi 20. lapszámunkban megjelent rejtvényünk helyes megfejtést beküldõ Olvasói között
a Könyvtündér jóvoltából könyvajándékot sorsoltunk ki. A nyertesek: Alberti Béláné, Ács Boldizsár, Elek Imréné, Geiszlinger Árpádné, Mandovits Ágnes, Schmitkó Ferencné, Szedmer
Józsefné, Vass Sándorné, akiknek a nyeremény átvételérõl postai úton küldünk tájékoztatást. 

Keresztrejtvény
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